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A moszkvai v’észtörvényszék egy 
héten át tárgyalta az összeesküvéssel 
vádolt szovjetvezérek ügyét. Az Ítéle­
tet az elmúlt éjszaka hirdették ki. Nyolc 
órai tanácskozás előzte meg az ítélet­
hozatalt. A bíróság i3 vádlottat halálra 
ítélt. Köztük van Pjatakov, a nehézipar 
egykori helyettes népbiztosa és Szereb- 
jakov volt közlekedési népbiztos. Ra- 
dek volt népbiztost, a szovjet hivatalos 
lapjának egykori szerkesztőjét, továb­
bá Szokolnikov volt londoni szovjet 
nagykövetet és helyettes külügyi nép­
biztost, valamint még egy vádlottat íO 
évi fegyházra, egy vádlottat nyolc évi 
fegyházra ítélte a bíróság. Valamennyi 
elitéit magánvagyonát elkobozták. Kö­
zölte a bíróság, hogy a szovjet haza­
árulás! port fog indítani Trockij ellen,

ha sikerül a szovjet területén kézreke- 
riteni. Radek és három társa azért nem 
kapott halálos Ítéletet, mert a bíróság 
megállapítása szerint nem vettek részt 
a többi vádlott terrorcselekményeiben.

Az elitéltek kegyelemért folyamod­
hatnak. Ha 72 órán belül nem jön vá­
lasz a kérvényre, nyomban végrehajt­
ják az Ítéletet.

Londonban és Párisban nagy fel­
háborodás fogadta az újabb tömeges 
halálos Ítéleteket és a világlapok azt 
Írják, hogy ez a per tulajdonképpen 
már az elmeorvosok elbírálása alá tar­
tozik. Sztálin a hatalmi tébolynak már 
olyan állapotába jutott, hogy mindent 
elpusztít, ami esetleg keresztezhetné út­
jait.
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Rosszabbodott a pápa állapota
A pápa állapota a kedvezőtlen idő­

járás miatt rosszabbodott és a fájdal­
mak súlyosbodása az időváltozásnak tu­
lajdonítható, amely iránt a pápa nagyon 
érzékeny.

A spanyol polgárháborn
Madrid keleti városrészében nagy 

erővel lángolt fel a küzdelem. Kor­
mányjelentés szerint a kormánycsapa­
tok jelentős térhódítást értek el és az 
offenzivát ki akarják terjeszteni. A kor­
mány hivatalos jelentése szerint öt 
olasz repülő a ködben eltévedt és köz- 
társasági területen szállott le. Elfogták 
őket. Egyikük gépe a leszállásnál fel­
borult, összetört és a pilótát már hol­
tan találták.

Miaja tábornok, a madridi védel­
mi tanács elnöke kijelentette, hogy fel­
tétlenül bizik a kormánycsapatok győ­
zelmében, mert a hadsereg jól fel van 
szerelve és a fegyelem kitűnő. A nem­
zetiek sohasem fognak benvotnulni 
Madridba.

Erősitik a szovjetflottát
A szovjet költségvetésében a fegy­

verkezési költségek emelkedése teljes 
50 százalék, ami elsősorban a hadiflotta 
növelésére és felszerelésére fog szolgál­
ni. Már megkezdték több uj hadihajó 
építését. Ezekhez a különleges anya­
gokat Angliábatvvásárolják meg.

Egy román tanitő kegyetlenkedései 1
Csik-Szentkirály község lakói fel­

jelentést tettek Regneala tanító ellen, 
aki folyton üti-veri a gyermekeket, ugv- 
annyira, hogy az ötödik- és hatodik­
osztályos leánygyermekeket semmi fe­
nyegetéssel sem lehet iskolába kény­
szeríteni. A gyermekek kijelentették, 
hogy inkább öngyilkosok lesznek, de 
iskolába nem mennek. A tanító gúnyo­
lódva szintén arra biztotja a gyermeke­
ket, hogy vessenek hurkot a nyakuk­
ba, kössék a kötelet a gerendához s az­
tán ugorjának le a székről. A feljelen­
tés mellé a szülők orvosi látleleteket is 
csatoltak.

Német-francia tárgyalások
A német frontharcos szövetség el­

nökének vezetésével küldöttség érke­
zett Párisba. A német küldöttség már 
tárgyalt francia vezető politikusokkal 
és azt a meggyőződést szerezte, hogy 
a német-francia közeledés számára ked­
vező a légkör. A küldöttség készíti elő 
állítólag Schacht birodalmi gazdasági 
miniszter közeli párisi útját.

Leégett 40 gabonaraktár
Todireni városban — Észak-Mold- 

vában — a pályaudvaron hatalmas tűz 
pusztított. Egyszerre tíz helyen csap­
tak fel a lángok. Egy órán belül 40 ga­
bonaraktár hamvadt el. A tűz okát még 
nem tudták megállapítani. A hatósá­
gok vizsgálatot indítottak. A kár több­
millió lejre rúg.
Rablótámadás egy állomásfőnök ellen

Marseilleben egy állomásfőnököt, 
akinél kis csomagban ötezer frank volt 
készpénzben és 30,000 frank kereszte— 
zett csekkben, csütörtökön délután öt 
órakor három ismeretlen megtámadott, 
kiragadták kezéből a csomagot és el­
menekültek. Az állomásfőnök könnyeb­
ben megsebesült.

Egy év után derült ki a gyilkosság
Tankó Imre gyimesfelsőlaki gaz­

dálkodó néhány évvel ezelőtt elvált fe­
leségétől és csak ritkán érintkezett két 
felnőtt fiával és Bukarestben szolgáló 
leányával. Egy évvel ezelőtt a gazda 
eladta birtokának haszonélvezeti jogát, 
majd eltűnt a faluból. Hozzátartozói azt 
mondották, hogy a haszonélvezeti jog­
ért kapott pénzzel Bukarestben élő le­
ányához költözött. A faluban azonban 
gyanúsnak találták a dolgot, megin­
dul i a suttogás, amely végül is felje­
lentéshez vezetett. A csendőrség rajta­
ütésszerűen kihallgatta Tankó volt fe­
leséget, aki végül bevallotta, hogy az 
egyik fiával meggyilkolták Tankót és 
holttestét a pincében ásták el. Az asz- 
szonyt azonnal letartóztatták, de a fitt 
valahogy neszét vette a dolognak és 
megszökött.

278 darab
szarvasmarhát hajtottak fel mindössze 
a pénteki országos vásárra. A szentesi 
vásárok történetében még nem igen 
volt példa ilyen lehetetlenül kis felhaj­
tásra. Pedig előrelátható volt, hogy az 
árak alakulása szempontjából eléggé 
kedvező lesz a vásár, a környéken min­
denütt emelkedtek a jószágárak, na­
gyobb vidéki érdeklődést fenetett vár­
ni, tehát minden jel arra mutatott, hogy 
a gazdák kihasználják a jó lehetőséget 
és behozzák a vásárra a jószágot, hogy 
pénzt csináljanak, mert ugyan mikor 
nem volt szüksége a gazdának pénzre?

Közbeszólt azonban az időjárás és 
a vásárra szánt jószág javarésze otthon 
maradt. A rossz utakon lehetetlen voll 
behajtani a jószágot a tanyáról a vá­
rosba.

Az időjárás alakulása kivülesik ha­
talmunkon, azt irányítani, szabályozni 
nem tudjuk, következésképpen senkit 
felelőssé nem tehetünk azért, mert a 
rossz idő miatt nem úgy sikerült a vá­
sár, ahogy kellett volna.

De ezzel kapcsolatosan lehet me-
f int a tanyai emberek sorsáról beszélni, 
smét rá lehet, sőt rá is kell mutatni 

arra, mennyire keserves és nehéz sora1 
van a tanyai embernek. Lám, itt a jő 
alkalom jószágjának értékesítésére, adó­
negyed előtt pénzt csinálhatott volna, 
de mindettől elesett, mert a tanyai utak' 
nem bírják ei az időjárás viszontagsá­
gait. Most a jószágjat nem tudta kel­
lőjén értékesítem, máskor a baromfi­
jával szorul odahaza a rossz ut miatt, 
ismét másszor a búzát néni tudja idejé­
ben beszállítani és hosszú a sora an­
nak a rengeteg kárnak, melyet a tanya# 
embernek, de általában a gazdatársa­
dalomnak és rajta keresztül a magyar 
gazdasági életnek okoz az a körülmény, 
hogy a tanyák nem tudnak megfelelő 
utakhoz jutni.

Ez a legmélyebb és legfontosabb 
része a tanyai kérdésnek: az ut. Nem 
az változtatná meg a tanyai életet, ha 
a határban is lehetne anyakönyvi be­
jelentést tenni, sem az, ha a passzust 
kiállítanák Királyságon, még talán az 
egészségügyi kérdések is kissé háttérbe 
szorulnak az utkérdés mögött. Aki a 
tanyán segíteni akar, az mindenekelőtt 
jó utakat ad a tanyának és ezáltal a ma­
gyar gazdasági életen is segített.

Ha van jó ut, nem gond és kérdés 
a város megközelítése. Könnyű akkor 
bejönni a városba hivatalba, doktor­
hoz, patjjcábn, de ha nincs jó ut, akkor 
hiába viszik ki mindezeket á tanyák kö­
zé, mert éppen csak néhány szomszéd 
tud majd eljutni hozzájuk.

A jó ut egyik nélkülözhetetlen fel­
tétele a jő értékesítésnek. Lehetővé kell 
tenni, hogy a gazda akkor hozhassa be 
jószágfát, terményét, mikor tudja, hogy 
annak jó ára van vagy amikor el akar­
ta adni, mert pénzre van szüksége 
Kormányzati program az értékesítési 
nehézségek leküzdése. Ezek a nehézsé­
gek azonban nemcsak abban jelentkez­
nek, hogy a külfölddel nehéz az össze­
köttetést megteremteni, hanem az ér­
tékesítési nehézségek itt kezdődnek a 
határban, mikor nem idejében lehet el­
adni azt, amit a gazda eladásra szánt. 
A kormányprogramnak tehát a tanyai 
utakra is ki kell terjeszkednie, ha lo 
akarja küzdeni' az értékesítési nehézsé­
geket. Nem lehet figyelmén kívül-hagy­
ni, hogy a külfölddel szemben vállalt 
kötelezettségeinknek is csak akkor tu­
dunk elegei tenni, ha nincs ha nincs 
fennakadás az itthoni forgalomban, ;
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fl penrehl úliatvásúr szóméra adatat
I tavalyi téli vásár talhüjtásának harmadát sem ér s ei a szarvasmarhák száma

MOZCASXIMHAZ
A pénteki országos állatvásár for­

galma szemmel láthatóan kicsi volt, de 
szinte megdöbbentő a (forgalom ala­
kulása, ha a számadatokat megnézzük. 
A rossz útviszonyok miatt nem tudták 
a határ távolabbi részéből felhajtani a 
jószágot és erre vezethető vissza, hogy 
összesen csak 1667 jószág volt a vásár­
ban, míg a múlt esztendőben a téli vá­
sárra 2580 jószágot hajtottak fel. Az 
adásvétel mértéke is kisebb voll. Pén­
teken gazdát cserélt 863 darab jószág, 
a tavalyi téli vásárban pedig 1690, vagy­
is míg most a felhajtott állatoknak 52
százaléka kelt cl, addig a múlt évben a
felhajtás 65 százaléka elkelt.

Legnagyobb a visszaesés a szarvas- 
marhák forgalmában. Az i936. évi téli 
vásárra 782 szarvasmarhát hajtottak fel, 
az ideire 278 darabot, alig harmadát. 
— Viszont a forgalom elég nagy volt

szarvasmarhában, mert a 278 közül el­
kelt 140. Tavaly 564 szarvasmarha cse­
rélt gazdát a téli vásárban

A lóvásár teljesei; gyenge volt. 
Felhajtás 30j, elkelt 127 darab. A múlt 
év téli vasárán a felhajtás 631, az eladás 
352 darab.'

A juhvásár érdekesen alakult. Ke­
vesebb juhot hajtottak del, mint ta­
valy, mégis többet adtak el. Az idei 
forgalom: 1O2 felhajtás, 63 eladás, a ta­
valyi forgalom: 144 felhajtás, 58 eladás.

A sertésvásár tett ki a legjobban 
magáért a statisztika szerint, a felhaj­
tás majdnem elérte a tavalyi mértéket. 
97,3 sertés volt pénteken a vásárban, 
míg a tavalyi téli vásáron 1O23. A for­
galom azonban jóval alatta maradt az 
előző évinek, mert most csak 530 ser­
tést vettek meg a vásárban a múlt évi 
" 16 darab I>a 1 szem ben.

VASARNAP 2 órakor félhehárakkal, 
4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt,
H ÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkaf.
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A kormány tagjai regnaji délelőtt 
Darányi Kálmán miniszterelnök elnök 
Jetével minisztertanácsot tartottak.

Kozma Miklós belügyminiszter az 
ajánlási rendszer módosítására vonat- 
to zó törvényjavaslat átszövegezéséről 
tájékoztatta a kormányt.

T’abinyi Tihamér pénziigyminiszter 
tonlos rendelettervezetet mutatott be 
a közszolgáltatok után fizetendő kése­
delmi kamatok tárgyában. A minis?

t.erelnök már napokkal előbb bejelen­
tette, hogy a kormány 9 százalékról 6 
százalékra fogja mérsékelni a késedet 
mi kamatokat. A pénzügyminiszter el­
készítette az erről szóló rendeletet, ezt 
<1 minisztertanács elfogadta és rövide­
sen a harmmehármas bizottság elé ter­
jesztik.

Foglalkozott a minisztertanács az 
ti! álfami költségvetéssel is.
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ssövoelmámres imflueiuái 
meglsetssgetiés Szeaeese»

Jeisatékfeien szambán fordulnak csak éld influenzás esetek
féle járványról.

A város egészségügyi hatósága je­
lentést kert az állami iskolákból a tanu-

Az elmúlt hét folyamán Szentesen 
két szövődményes influenzás megbete­
gedést jelentettek. Az egyik beteget a 
kórházban, a másikat lakásán ápolják. 
A két megbetegedés nem ad semmi 
aggodalomra okot, sőt azt mutatja, 
hogy a legszórványosabb mértékben lé­
pett csak fel az influenza, mert ennél 
nagyobb számú megbetegedés„is elő 
szokott fordulni olyan esztendőben is, 
mikor nem f élnek a betegség járványos­
sá válásától.

Általában Szentesen és a várme­
gyében a legenyhébb formában és a 
legcsekélyebb számban jelentkeznek 
az egyszerű influenzás megbetegedések 
rs, távolról sem lehet beszélni semmi­

Hínár Bitalános Toüareiiptniíár R. T. Szentesi Fujije.
fl nZdflsar nemzeti Bank me!!é6he1$e 
Betéteket kamatoztat, váltó és drnlomtard kölcsönöket 
folg sít legelőnyösebb feltételek mellett 
Minden banVüzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező Feltételek mellett 
eladók.
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A mélyen emberi, a megdöbbentően 
szomorú, tragikomikus csetlő-boflő két 
balkezes CHARLIE CHAPLIN régen 

várt fiímj'e, a.

Hódéra idők
Valami rendkívüli, az egész emberisé­
get jelképező, állandóan derűs film­

szatíra. — A szezon legdrágább, de 
legtökéletesebb filmremeke!

2. Magyar Híradó.
3. Paramount Híradó.
4. Bércen-völgyön át.
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A késedteiml kamat leszállít íssfete®* 
hssxálárult a miMls*tartan#csi

Rövidesen kiadjak a rendeletéi

Hétfőn mtikatódii 
a lesenlEoMetás

lók egészségi állapotáról. A tanítók je 
lentése szerint az állami elemi iskolák­
ban a most zárult héten összesen 141 
tanuló mulasztott, de a mulasztások leg­
feljebb két-három naposak. Ebből az 
adatból látni lehet, hogy nem infiuen- í 
za miatt maradtak otthon a gyerekek, ! 
mert influenza esetén nem mehettek 
volna fel két nap múlva az iskolába. 
Inkább a zord időjárás az oka annak, 
hogy a hét elején nem mentek rende­
sen iskolába pár napig a külterületi ta­
nulók.

Eilialesztotteii 
ez euiöíusz utszemléjét
Megírtuk, hogy a szegedi menet­

rendi értekezleten az autóbusszal kap­
csolatos két kívánság merült fel. Az 
egyik az volt, hogy Budapest és Szen­
tes között állítsanak be autóbuszjáratot, 
a másik jicdig az. hogy a szegedi autó­
busz Szegvárt és Mindszentet is érintse.

A budapesti autóbuszjáratokra vo­
natkozóan az volt a 'hivatalos állás­
pont, hogy beállítják a járatot, de nem 
Szentes, hanem Vásárhely lesz a vég­
állomás és a járatot ahhoz a feltételhez 
kötik, hogy Vásárhely adjon az autó­
busznak garázst.

A szegedi járat útirányának meg­
változtatásába is belement elvben a 
MA VAUT és közölte, hogy helyszíni 
szí mién kíván meggyőződni arról, hogy 
a szentes-mindszent-mártély-vásárhelyi 
ut olyan állapotban van-e, hogy elbírja 
az autóbuszforgalmat. A helyszíni szem­
lét a mai vasárnapra tűzték ki. Tegnap 
azonban értesítés jött, hogy a kedve­
zőtlen időjárási és útviszonyok fcniatt 
a helyszíni szemle bizonytalan időre 
elmarad.

A városi közjxmti választmányt 
héttőn délelőtt 1 1 órára ülésre hívta 
össze a jiolgármester. Az ülésen a szen­
tesi képviselőválasztók névjegyzékének! 
kiegészítéséről tárgyainak. Ilyenkor ese­
dékes ugyanis, hogy felvegyék a vá­
lasztók közé azokat, akik ebben az év­
ben érik el a törvényes korhatárt, tehát 
a 24 éves férfiakat és a 30 éves nőket, 
feltéve, hogy rendelkeznek a szavazati 
joghoz szükséges egyéb kellékkel. — 
Ugyancsak felveszik azokat, akik idő­
közben költöztek ide vagy más formá­
ban megszerezték a jogosultságot n vá­
lasztójogra

urW'vb>*Uvu> 'K, A*

A városi testnevelési kirendeltség 
vezetőjének értesítése szerint február el­
sejével újból megkezdődik a levente- 
kiképzés. A leventéknek pontosan kell 
megjelenníök, a szülők és munkaadók 
pedig ellenőrizzék a leventéket, hogy 
eljárnak-e az oktatásra, mert a mulasz­
tásokat ezentúl szigorúbban büntetik. 
Minden leventeköteles ifjúnak igazolvá­
nya van. ebben feltüntetik »minden 
egyes alkalommal, hogy megjelent-e a 
levente az oktatáson <j-s" ebből a szülők 
és munkaadók ellenőrizhetik, hogy 
gyermekük, illetve alkalmazottjuk ele­
get tett-e leventekötelezettségének.

Ingat lámpásad
özvegy Győri 

hold 135 négyszög 
Nycmecz István és

vasárnaji < 
itt a Petőfi- 
írsaság sza

Kotymán Bálii :cigány egyi
négyszögöl földjét rzta. A műk
Lajos és neje lOOO pcsolódott a

111 pontosan 
;re a pincér 
y bőgőséhez, 
ível nagyot

Szőke Jánosn 
nyomási i?.89 négy 
vette Török Piros" 1 
gőért. j

Lv.ri K. Imre a szám hasábí 
göl földjét megvett 4 
neje 4OÖ pengőért.

Fényes Ferenc 
négyszögöl földjénél r 
te Fényes Pálné 451

Bodor Tamás é 
1282 négyszögöl föl 
András és neje 900 

FI. Nagy Imre
54 számú házát
neje 4OO pengőért 

Pásztor Sándor 
tér 20 számú házát 
János és neje 1O.25C 

Nagy ímréné 
960 négyszögöl földjt 
Julia 1.800 pengőér 

Berczeh János 
F.rnő ucca 1 számú 
Molnár Sándor 2.4C1 

Gránicz Antal 
négyszögöI föld jét

V me| bau meg ner

Antal és neje 350 p r"

78
Varga István 

számú házát m 
és neje 1350 pengőé 

Piti István né ki 
négyszögöl földjét 
Lajos 4.4OO pengőéi 

Korsós Bálint 
házának felerészét 
zsefné 600 pengőért

Jóm osszeei 
5t nem fehe 

ha nem
jek...

r íz asztalos ös 
gpengette 

BBé rekedten 
ó után a nag 
.íz asztalos t 

néhány n?
Galambnak, birkánalőgőért. Vitt» 
ondó kapható nagyo:’

panás, a bőg 
ómban elha 
madt a hasá 
acér nyilván 
rt azonfelül 
üt nagybőgő 
t Iában.

csak nézte1 
eroső szerszá

ián. A dofo, 
t ennyiben, 

’indultak mej 
jfött, hogy a 
Itatja a cí 
a szerszámol 
z.'
javítani
?

ezt

iposan körül 
Tot, ilvennel

rozsliszteladás Gomljllódas érte. 
reskedésében. Szédít lt m^g nem

1 az asztalos 
Husfüstölést vállalok m ittmarad, 
lett: Váczi Nagy M ázott Nénié 

3i, Batthyányi*ucca

Savany/ikáposzta és
szabó ucca 17 alatt, 
üzletberendezés és nj}r 
den színben eladó.
5 HP benzinmotor
szerelve és egy kis 
az Alsóréten eladó: 
ucca 52.
Wesselényi ucca r 19 
hordó és egy jégsz 
eladó.

mák ekkor 
íajd segít a 
ryonrongálá 

", József pinc 
jné tette őt.

Szőke Sándornak eg Hven pengő
_ • 7__ . .- i zr ifnlvlan — íja, szalma, törek és 

értekezni Kistőke 2;

u Aber javithavagv IV. kér. Sáfrátjy. egyslzerü a

Kisfokéi állomás 
szár, haj van eladc 
ucca 16 szám aíatt.

úgy, a bőgő 
kretették, m 
ig napszámo 
az asztalos 
a munkádi 

• senkifiának

ízban

jfolytán 
j Német Gus 
/ egész körn

— javítás vég 
mfu szerszámot 

ezzel én n 
:st a fetejéi 
ti, mert az

ka munkadij;
Dőnát 38 szám alat
Nádashalomnál i300 
reshagyma, fokhagyijn Gundel péc 
ni Jövendő ucca 7. feer vagyok, 
Eladd herepéva, rozséinál jak... 
fák és egy 16-os vad; mást nem 
kezm lehet az Alsóréfigyzőkonyvet

Íanaszárol < 
igyekezne 

j ügyben.
Saját termésű |ó_ csonp^“^^

Gundel 
f őrzi a :

__ ___ - _ .—,----gybőgőt, ar
Petőfi szállóból elvcszg,^ a liidej 
Bobi névre és arról áln
kutya. Megtaláló illő ,J’C sorsában t

Kukoricaszár
szám alatt.

van

csonj
40 fillérért kapható
ran Mihály ucca 41 szj”s

sül a portásnál. 1 adás. 
Egy modern ebédlőS
rádió 3fi és egy vásárolhi
Rothermcre ucca varrógépe
Stammer Sándor ucca myégő 25 
boglya árpaszalma cla
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{ailanirasMia
c'gy Győri 
5 négyszög 
z István és 
ymán Bálii 
’öJ földjét 
1 nei

vasárnap este víg 
itt a Petőfi-szálloda 
írsaság szabálysze- 
cígány egyik nótát 
zta. A mulatozásba 

?J('_ 1000 pcsolódott az egyik 
m pontosan mi tör- 

;re a pincér odaug- 
y bőgőséhez, Német 
■vei nagyot ütött — 

í K. Imre apszám hasába. Egy 
panás, a bőgő egyet 
ómban elhallgatott, 
madt a hasában. Ez 
acér nyilván nagyon 
rt azonfelül oldalba 
ilt nagybőgőt: újabb 
ilában.
k csak nézte-nézte a 
,:ereső szerszámot. No

te Jánosn 
1 ?.89 négy 

imk Piros’

lét megvett 
pengőért, 

yes Ferenc 
?öl földjénél 
:-s Pál né 451 
or Tamás é 
fyszögöl föl 
és neje 900 
Nagy Imre 
1 hazátj1., mei ban meg nem szólal ,pengőért, 
(tor Sándor 
zámu házát 
neje i0.25C 

;y lm véné 
szögöl földje 
00 pengőére 
:zeh János 
ca i számi 
Sándor 2.401 
mez Antal

1350 pengőé 
Istvánná ki

Col
400 pengőé

felerészét 
00 pengőér

tan. A dolog azon- 
t ennyiben. Egyez- 

’indultak meg, a tár­
löt t, hogy a pincér 
"Itatja a csuffátctt 
'a szerszámot és e.1- 
z.v

‘javítani ezt a szak- 
?

jtposan körülnézte a 
ciií földjét" 1 <ot- ilyennel se volt, 

neje 350 p j-"
ga István I om összeenyvezni, 
1 házát me.fi 5t nem fehet vele 

ha nem, akkor
lek...

öldjét r íz asztalos összeeny-
gpengette rajta a

sós Bálint B isé rekedten ugyan,
ó után a nagybeteg, 
az asztalos tehetett, 

néhány nap műi­
nk, birkána égőért. Vitte a vo­
nható nagyo: kipróbálja. Ekkor 
■ladás Goml|S.lódas érte. 
ében. Szécht tt; még nem kaptam 

1 az asztalos — ad- 
ilést vállalok m ittmarad.
-Zi Nagy Mi ázott Német Gusz- 

Ba11hyánylljgy_ a bőgő az övé, 
kretették, most még 

3g napszámot veszi- 
- az asztalos hajtha- 

ndezés és n j a munkadijat meg 
ben eladó._ senkifiának ki nem 
nzmmotor s|i 
és egy kis 
éten eladó:

káposzta és
ca 17 alatt.

lyi ucca 11
s egy /égsz

mák ekkor mentő- 
íajd segít a rendőr- 
ryonrongálás cimén 

", József pincért, aki 
jné tette őt. (Talál- 
izban.)v

íiTdornak egtjtven pengő károso-
- - {folytan — adta elő

^ ^ ^ _ j Német Gusztáv. —
——n--——tiéíí egész körn veken... 
Ä hogy a
•ÄS« javíthat,Aki, 
kér. bátrát y. egyszerü asztalos-

_ —- javítás végett, aki
állomás^ mi I, szerszámot, persze 

ezzel én nem elé-
________ _«st a tetejébe még
8 szám alat u, mert az asztalos 
lomnál i300 ka munkadijat Gun- 
na, fokhngyija Gundel pedig nem 
jő ucca 7. ^ ier vagyok, tessék 
írepéva, rözsejnáljak... 
gy 16-os vad: mást nem tudtak 
et az Alsóréfe^yzőkönyvet vettek 

panaszáról és meg- 
iszár~~van eia1., igyekeznek igas- 
(t j ügyben.
■■ ----—4- most egyelőre aziiésü jo cső gmet Qusztáv zene­
irt kapható hn_ Gundel József 
ily ucca 4^ jos örz| a számára
_----------- -gybőgőt, amely az-
lállóból efvesz^jb a jTídeg aszta­
lra hallgató , arrö| álmodozik, 
iegtalálo illő j’( sorsában és lesz-e
'tásnáf. __Ladás.,
dern e

Kilopták egy asszony zsebéből 
a pénztárcát

A vásár mégsem múlt el egészen 
bűnözés nélkül: egy zsebtolvajlás tör­
tént. Sípos Szilveszterné Gilicze Eszter 
Ürgesor 21 szám alatti lakos, kőmű­
vesmester felesége, szombaton délelőtt 
a kirakodó vásárban járkált. Bamabőr 
háromrekeszes pénztárcája a külső zse­
bében volt, benne két pengő és egy ős­
termelői igazolvány. A pénztárcát is­
meretlen tettes kilopta Siposné zsebé­
ből. Plárom pengő 50 fillért ért a pénz­
tárca mindenestül.

A megkárosított iparosasszony a 
lopás felfedezése után lelsietett a rend­
őrségre és megtette feljelentését. A 
zsebtolvajt keresik.

1 és egy öin vásárolhat uj és 
ere ucca—varrógépet Bori 

1 Sándor ucca myégő 25 gyertya- 
irpaszafma ela 67-31

Huszonhét punai a búza
Ezévi búzatermelésünk beteg. 

Majd mindenütt elkéstek a vetéssel. 
A későn vetett búza nem bokrosodon 
kellőleg s rosszul ment neki a télnek. 
Rendkívül jó tavaszi időjárás ugyan so­
kat helyrehozhat, de majdnem biztos, 
hogy az elkésett búza eredése beleesik 
a hirtelen nyárba s megszorul.

Ei kell követnünk mindent, hogy 
a búza fejlődését siettessük. Ennek 
szinte egyedüli svere a foszforsavas mű­
trágya, a szu.pt. foszfát. E hazánkban 
általánosan bevált és ismert műtrágya 
hatására a búza, de általában minden 
növény gyorsabban, erőteljesebben fej­
lődik s előbb fejezi be tenyészidejét!

Igen ám, de hányán vannak, akik 
elmulasztották ősszel adni a szujiertosz- 
fátot!

Jobb ugyan, ha ősszel adjuk, de 
tavasszal sem késő még, különösen a 
nem túlságosan kötött talajokon. Fej­
trágyaként adunk kb. ugyanannyit, 
amennyit ősszel szoktunk adni. A 2O 
pengőn felüli búza megérdemli.

Nem buja talajon célszerű lesz 
szuperfoszfátot és pétisót is adni fej­
trágyának éspedig a szuperfoszfátot an­
nál korábban, minél kötöttebb a talaj. 
Persze hóra, keményre fagyott talajra 
nem szórjuk el, hanem várunk, amíg 
a kemény tél kienged. A szuperfoszfát 
bctogasolását ne mulasszuk ell

SzlanliMiot topott a radígUhm
Ml/e a mentők kivonullak, 

magához tért
Pénteken délután félhárom tájban 

telefonon arról értesítették a mentőket, 
hogy egy idős férfi rosszul fett a vásár­
téri Göbölyös-vendéglőben. A mentők 
azonnal kivonultak a vásártéri vendég­
lőhöz, hogy' első segélyt nyújtsanak, de 
akkorra a férfi', Kclenczés János mészá­
ros, magához tért. Egésznap a vásár­
ban volt dolga, s amikor kis időre fá­
radtan betért a vendéglőbe, hirtelen 
szívroham fogta el, attól lett rosszul, 

Dr Székely Tibor mentőorvos kám- 
forinjekciót adott be Kelenczésnek, 
amitől teljesen magához tért. A maga 
lábán távozott el azután a vendéglőből

Jl

esútrSr
beállításával fejleszti a

Székeli Gőzmalom
üzemét, hogy ezál.al is szolgálja az 

őrlető közönség
Mefcsll és fctifeímSt

Sok évtizedes hagyománya szerint
Srl*st daräiäst

a leglelkiismeretesebben végez,
»•■Cm M tldiAkeny
kiszolgálással hálálja meg az őről- 
tető közönség szives párfogását és 

jóakaratát.

Mi ernßerAfc
és a rádiók is csak gépek, mégis szinte ter­
mészetfeletti, amit rádióval elérhetünk. Az 
Orion - rádiók minden áramforráshoz kaphatók. 
Egyenáramhoz a 4 csöves Orion 44/u, váltó­
áramhoz az 5 csöves Orion 55, ahol pedig 
nincs villany, az 5 csöves Orion 50/B telepes 
készülék megbecsülhetetlen. Egy darabból áll, 
telepekkel, dynamikus hangszóróval egybe­
építve. Úgy működik, mint a hálózati rádió

m 
!©

ORION rädioJL
KAPHATÓK MINDEN ORION RÁDIÓKERESKEDŐNÉl

árvíz fenségéit a Kossmh-feret 
és a varos alacsonyabban fekvő részelt

Nincs pénz a hó elbontására *
A hét eleji nagy havazások után a 

város íeltakarítottatta a Kossuth-teret. 
A havat buckákba rakták, de arra már 
nem volt pénz, hogy el is hordassák a 
térről.

A hét végén jelentkezett olvadás 
idején víz alatt állott a piactér. Még 
szerencse, hogy nem piaci napra esett 
az olvadás, mert teljes lehetetlenség 
lett volna piacot tartani a viztengcnben. 
Mikor azután szombaton keményebbre 
fordult az idő, a víz megfagyott és élet- 
veszélyes volt a közlekedés a Kossuth- 
téren.

Az időjárás további alakulása tel­
jesen bizonytalan. Előfordulhat, hogy 
ismét hirtelen olvadás következik be, 
amely egy-kél nap alatt elviszi a ha­
vat. Ebben az esetben félő, hogy tel­
jesen víz alá kerül a ICossuth-tér és 
teljesen lehetetlenné válik a város leg­
forgalmasabb pontján a közlekedés, va­
lamint a piac megtartása.

A piac esetleges elmaradása nem­

csak a közönségre hátrányos, hanem a 
városra is, mert elveszti a lielyjiénzt, 
Amit megtakarít azon, hogy nem hor­
dát ja el a havat, ráfizeti a helypénzen, 

Általában az egész városban renge­
teg hó halmozódott fel az utak men­
tén és már kapunk ízelítőt abból, hogy 
milyen közlekedési akadályokkal jár aa 
olvadás. A mai gazdasági helyzetben 
természetesen szó sem lehet arról, hogy 
a város elhordassa akárcsak a főútvo­
nalakról is a havat, viszont az uccán he­
verő hatalmas hőmennyiség olvadás­
kor elmaradott faluvá lógja Szentest 
változtatni. Egyelőre semmi megoldá­
si mód nem látszik. Legfeljebb remény­
kedni lehet, hogy nem gyors méretű 
lesz az olvadás, de még ebben a kedve­
ző esetben is rengeteg kellemetlenséget 
kell majd a polgárságnak elviselni oJ 
vadás ideién. Ha azonban az olvadás 
gyorsan menne végbe, a város alacso­
nyabb fekvésű részein el lehetnek ké­
szülve az árvízm.-

EMINGTO
Ipögépultlerakta WBLLISGH gépraMírában.

Eredeti gyári árak. Részletfizetési kedvezmények.

Visszatér a télies Jelleafi fdSJdrsts
0 hideg megállitatta a melegebb léglömegeh előrehaladását

Szombatra megkeményedett az idő, 
dél tálban volt tanns/talható ki-csak dél tájban volt tapasztalható ki 

sebb enyhülés és ennek nyomán olva­
dás. Az idő hidegebbre válására már 

' "előkészített bennünket a meteorológiai 
intézet. ’ I

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint Középcurópa időjárásá­
ban újabb fordulat állott be. A déli 
meleg előretörése, amely elől a múlt 
napokban visszahúzódott a hideg leve­
gő, megakadt. Németországban és az 
Alpok környékén újra tért nyert a hi­
deg, amely a Kárpát medencében is 
(megállította a meleg előnyomulását.

Szombat reggelre Magyarország újból 
a hideg légáramlás hatáskörébe ke­
rült. Újból volt 'az északi megyékben 
csapadék is, ezúttal már hó alakjában.

Vasárnapra a hideg ,ujabb előretö­
rését várhatjuk, bár még megmarad né­
mi ellentét áz északi és a déli vidékek 
között. Az utóbbiak ugyanis még kö­
zel vannak a Balkánon uralkodó me­
leghez. A határhelyzetből kifolyólag 
uj'abb lecsapódásokat kapunk, főként 
havazás alakjában, úgyhogy a néhány* 
nappal ezelőtt uralkodott télies jelleg 
ismét visszatér.

Ulabb kalapácsos gyilkosság
Inanviriik em ing gazdit

I Csauth Ferenc 73 éves bácsalmási 
gazda, aki hosszú évek során át egyedül 
élt kis házában, mintegy két esztendő­
vel ezelőtt Muró Péter 46 éves kőműves 
házába költözött azzal, hogyha Muró 
őt élete végéig eltartja, akkor ráíratja a 
vagyonát. A vagyon átírása mintegy 
háromnegyed évvel ezelőtt meg is tör­
tént. Azóta nipirenden voltak a vesze­
kedések az öregember és a kőműves 

| között. Csauth Ferenc egyre azt pana­
szolta, bog)' mivel kis vagyonkáját mát 
eltartójának adta, az nem gondoskodik 

■ kellőképen róla.
* Az öreg gazda Murót be is perelte,

hogy visszaszerezze vagyonát. A perjj 
azonban elvesztette.

Csütörtökön este a két ember kö­
zött újra veszekedés támadt, melyből 
verekedés lett. A dulakodás hevében 
Csauth Ferenc felkapott egy kalapácsot 
és azzal támadt a kőművesre. Muró ki­
csavarta a kalapácsot az öregember ke­
zéből és vad dühében hatszor egymás 
után sújtott ellenfele fejére.

Az öreg gazda szétvert koponyával 
holtan esett Muró Péter lábai elé. A 
kőműves a gyilkosság után önként je­
lentkezett a csendőrségén, ahol önvé- 

6 delemmel védekezett. Letartóztatták, j
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SZŐNYEG KIÁLLÍTÁS
Gábor szőnyegszövő szegedi ipartelep Szentesen Kossuth u. 18. sz. alatt (Bocskay u. sarok) f. é. február hó 1-től február hó 7-ig bezárólag

siőnyegkiállitást
rendez. — Bemutatásra kerülnek kizárólag magyar kéz által készített elsőrendű spárga és jutamentes szőnyegek, összekötők, sezlontakarók, zongora- 

teritők stb. eredeti keleti minták szerint színtartó és legjobb anyagból készítve. — Pártoljuk a magyar ipart!

Ulsxentesen elloptok a Betn-emlékKibidf | Spgln sikerült a IMoMsíl
Sok évtizede már, hogy szentesi 

telepesek Temesmegyeben uj életet 
kezdtek és megalapították Ujszentes 
községei. Elénk forgalom volt Szentes 
és 17]szentes között, de Trianon el­
szakította Magyarországtól Ujszcn- 
test, a románok uralma alá juttatta és 
azóta alig hallunk valamit Ujszentes- 
ről, az elszakadt véreinkről. Most kü­
lönös hírt jelentettek Temesvárról, mely 
emlékünkbe idézi Ujszentest. A hir 
így szól

— Ujszentesen, amelynek lakos­
sága túlnyomó részben magyarokból 
á'l, még 1900-ban emléktáblát helyez­
tek el a községházára annak emlékére, 
hogy Bem tábornok őrnagy-segédtiszt­
jével, Petőfi Sájidorral a szabadságharc 
idején a községben tartózkodott. Har­
minchat évig senkinek sem ütött sze­
get az emléktábla, amelyet az elmúlt 
éjjel ismeretlen tettesek leemeltek és

elvittek magukkal. A csendőrség a 
legszélesebb körű nyomozást indította 
a tettesek kézrekeritésére, mert a ható­
ságokat is kellemetlenül érintette az 
emléktábla eltüntetése. "

Az emléktábla felirata a következő
volt:

-örök emlékezésül annak, hogy a 
vadászerdőben 1849 május 26-án Bern 
József honvédaltábornagy, hadtestpa­
rancsnok Vécsey Károly gróf parancso­
lótábornok, Pereczy Sándor honvédőr- 
nagy, szabadfalusi térparancsnok, Pe­
tőfi Sándor honvédőrnagy, (segédtiszt 
és több huszártiszt kíséretében a Me­
szel Farkas Sándor huszárafezredes pa­
rancsnoksága alatt álló 14. számú Le­
hel-huszárok három százada fölött nagy 
szemlét tartott. Ezt az emléktáblát köz­
adakozásból emelte Ujszentes község 
lakossága i900 július i9-én.«

—o—

Szombaton tartották meg Szente­
sen a téli országos kirakodóvásárt. Az 
időjárási viszontagságok következtében 
igen gyengén sikerült a vásár. Jófor­
mán csak a járdák mentén tudtak ei- 
Jielyezkedm az árusok. A kövezett ré­
szen ugyan csináltak nekik helyet, de 
az ugyanott felhalmozott hó olvadása 
miatt hol vízben kellett álldogáíniok 
az árusoknak, hof meg olyan síkossá 
vált a kövezet, hogy a vevtiközönség 
nem merészkedett oda,

I Vidéki kereskedők feltűnően kevés 
számban jöttek el a vásárra, a vevők 

1 sem nagyon háborgatták az árusokat. 
Csendes, népiden és kedvetlen volt -»

! téli vásár kirakodó ítésze.

A tanya barátja MAXIN petróleum gáziámpa
kaphaU» és mestefclielhetG

cégnél. Vásártér.
Résildflsefésre Is I

Elad» told JffZ'_________________ bestyen ál­
lomás közelében 9 kaf. hold jóminősé- 
gü és Mucsiháton 20 Icát. hold tanyá­
val. Ajánlatok Közgazdasági Bank Rtg. 

Hód mező vásárhely cimre küldendők.

„üegdrágalt" a hälcsöiilroWca

Honáuéfás a eentennärniml 
•nmpséssk prearamtohe*

Kfizérdehü levél
Kaptuk a következő levelet: 
»Tisztelt szerkesztő ur!
Olvastam az Alföldi Újságban azt 

a programot, melyet a városházán ösz- 
szeálhtottak az örökváltság száz éves 
évfordulójának megünneplésére. Na­
gyon helyeslem, hogy az ünnepségeken 
és különösen a kiállításokon azt akar­
ják kidomborítani, hogy mivé fejlődött 
Szentes a száz év alatt és inkább szii- 
kebb keretet adnak mindennek, de 
meg akarják őrizni teljesen a szentesi 
jelleget. Csak úgy mellékesen jegyzem 
azonban meg, hogy ebből a szempont­
ból szigorúan nézve a programot, fel 
lehet tenni a kérdést, hogyan kerül a 
repülőnap a centennáriumt ünnepségek 
közé? A repülőnap ugyanis az én tu­
domásom szerint nem az lesz, hogy a 
szentesi derék cserkészek bemutatják, 
hogy- mennyire haladtak a vitorlázó re­
pülés terén, hanem idejönnek a pesti 
repülők, azok produkálják magukat. Ne 
tessék félreérteni: lelkesedem a repü­
lőkért, de helyesebbnek tartanám, ha 
más alkalommal jönnének a pesti re­
pülők Szentesre, nem az örökváltság 
alkalmából, mikor kifejezetten Szentes 
fejlődését akarjuk kidomborítani. Le­
het, hogy a szentesi vitorlázók is helyet 
kapnának a repülőnapon, de ugyebár, 
a pesti kitűnőségek iránt, nagyobb vol­
na az érdeklőd«;, mint a szentesi kez­
dők iránt? Es ha a kiállításra nem en­
gedjük ide a vidéki kiállítókat, nehogy 
elvesszenek köztük a szentesi gazdák 
és iparosok, akkor a repülőknél is így 
kellene eljárnunk.:.

Tulajdonképpen azonban nem er­
ről akarok írni, hanem a kiállítás anya­
gi részéről. A város eredetileg 4OOO 
pengőt szánt a centennárium megün­
neplésére, a kisgyülés 'azonban csak 
kétezret engedélyezett. Kétezer pengő 
egymagában a polgárember szemében 
nagy pénz, de ünnepség rendezésére 
kicsi. Elvégre miért csináljuk ezt az 
ünnejísé^et, miért kívánjuk az áldozatot 
a kiállító gazdáktól, iparosoktól, keres­
kedőktől ? Nem a magunk gyönyörű­
ségére rendezzük az egészet, hiszen mi 
mindennap látjuk, hogy a szentesi gaz­
da kitűnő szakember, látjuk, liogy ipa­
rosaink, kereskedőink felveszik a ver­
senyt soklcal nagyobb városok iparosai­

val és kereskedőivel.' A kiállításoknak, 
de magának az egész ünnepségnek az 
a rendeltetése, hogy felhívjuk legalább 
a környéknek és feltétlenül a főváros­
nak is a figyelmét arra, hogy Szentes 
létezik és Szentesen értékek vannak.

Arra a hírre, hogy Szentesnek ün­
nepe van, még nem fognak a szegvá­
riak -és a tiszazugiak, meg a pestiek 
Szentesre sietni. Akármilyen értékes is 
legyen a kiállítás, az egymagában nem 
vonz vidéki közönséget és nem fog vi­
dékről senki sem idejönni, nemhogy 
tömegek arra a hűre, hogy uszóver- 
senyt tartunk.

Tehát mi a teendő: vagy meg kell 
ütni a nagydobot és »felfújni« ezt a 
megállapított programot vagy az ide­
genre vonzóbb programot kell össze­
állítani.

Akármelyik megoldást választjuk, 
pénzbe kerül. Nem tudjuk hirtelené- 
ben, hogy mennyibe, de több pénzbe, 
mint kétezer pengőbe.

Ne tessék rossz néven venni a kér­
dést, amelyet most fogok feltenni. Azt 
mondjuk, hogy méltóak akarunk lenni 
az örökváltságot létrehozó elődeinkhez. 
Azok bizony millió forintnál is nagyobb 
terhet vettek magukra Szentes jövő­
jéért. Méltók vagyunk-e az elődökhöz, 
ha mi az ő emléküknek megörökítésé­
re vagv megünneplésére, annak a mun­
kának a szemléltetésére, melvet az ő 
jóvoltukból végezhettünk, kétezer pen- 
git szánunk ?

Világért sem akarnám, hogy do­
báljuk a pénzt. Ellenben ha csinálunk 
valami ünnepséget, akkor ne felemás 
munkát végezzünk. Világért sem sze­
retném, ha a pótadót növelné az ünnep­
ség. Ellenben talán ki lehetne találni 
a módját, hogy úgy áldozzunk az ün­
nepség megrendezésére, hogy magából 

ünnepségből kifizetődjön a reá fordí­
tott költség,

Még nem késő ezen gondolkozni.
Köszönöm soraim szives közlését és 

vagyok kiváló tisztelettel
egy szentesi polgár.«

A múlt esztendőben a földmivelési 
minisztérium kukorica vetőmagot osztott 
ki a szentesi gazdák között. A busz 
holdon a.fuh gazdák 12O mázsa vetőku­
koricát kaptak. Az volt a feltétel, hogy 
majd természetben kell visszafizetni a 
kukoricát.

Nemrégen el is rendelte a miniszter 
a kuukorícakölcsön visszaszolgáltatását, 
de nem természetben, hanem készpénz­
ben. A változást azzal indokolta hogy 
az idei kukorica nem bírja el a berak­
tározást. A rendelet úgy szólt, hogy 
mázsánként iO pengőt kell fizetni á 
vetőmagért február i5-ig.

Tegnap újabb rendelkezés jött: te­
kintettel a kukorica árában bekövetke­
zett emelkedésre most már csak 12 
pengőt fogad el a minisztérium a ku­
korica fejében.

A szentesieket nem érinti túlságos 
mértékben a rendelkezés, mert a 12O 
mázsából nyolcvanat már befizettek, te­
hát csak negyven mázsára vonatkozik 
a két pengős árelcrfielés. Legfeljebb 
elvi szempontból lehet hozzászólni a 
kérdéshez: a gazdáknak természetben 
adták a kukoricát, akkor nyolc pengő 
körül járt a kukorica ára es most 12 
pengőt kell fizetni /érte készpénzben. 
Ha akkor pénzkölcsönt vettek volna 
fei arra a célra, hogy vetőmagot ve­
gyenek, még a kamattal sem ment vol­
na tel a fizetési kötelezettségük 12 
pengőre.

30 lóerős Fordson traktort megvételre 
keresek. Ajánlatokat ifj. Horváth Já­
noshoz Gádoros, Horthy Miklós ucca 9.

374-31

,, , gy6«pyclpöicet
lúdtalp, bokasülyedés és deformált labakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, melyeket 

Budapesten tanulmányoztam. 
Tisztelettel:

KISS ANTAL ortopäd cipész 
Szentes, Szürszabá Nagy Imre ucca 6 szám.

Uxletatvétel. t,«,*,.
1 • — tel értesí­

tem ^nagyérdemű husvásárló közönséget, hogy
6 Molnár ImrePetőfi ucca 1 szám alatt levő ,.,ulau uure 

jnéaziroi és hentes üzletét átvettem.
Üzletemben állandóan

friss növendék marha-, sertés és 
juhus, naponta frissen sült zsír, ízle­
tes fölvágottak a legolcsóbb napi 

áron kaphatók.
Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását 

maradok tisztelettel

FARSANG IBSIIÓ
mészáros és hentes.

Soés ucca 6 és Petőfi ucca 1 szám.

különféle

Sósborszesz kimérve olcsó, gazdi 
kapható. Kölni vizét, pudert, I 
11oy eredetiben mint kimérten I---, “<-'1 Hl
nél szerezhető be.
Eladó elsőrendű komplett kei

ras
r,TT" ,T,va‘uu komplett 
hálószobáim tor, töves fajiug 
szőlővessző Bálint ucca 9.
Használt kerékpár eladó Kiil 
3 szám.
N ágy hegy en_277 s'zánT'alatt'Ny 
dórnál húsz vontató pelyva el

Eladó egy kazal hereszéna, mázs; 
ra is, Cicatricis ucca iő szám. 
Elveszett egy kis "puli" kutya S 
Mihály ucca 6 számától. Megtaiá 
ti szám alatt jutalmat kap. 
Savanyu káposzta és hasáb ka 
Ugyanott egy szánkó eladó. Nyii 
tő szám. 2
5 krlóméterre a városhoz, kövesu 
tén egy kazal széna eladó. Ért
lehet Ándrássy ucca i9 szám at

Krausz malom melletti üzletben 
válás 16, hajvágás 30 fillér. Ug 
egy szabóvarrógép olcsón eladó

Tólőszéket kölcsönre, vagy meg' 
keresek. Cim a kiadóhivatalban
Buzaszalma, árpaszalma, törek 
szállítva és egy cimbalom van 
Értekezni lehet Bocskai ucca I

Megérkeztek a budapesti heged 
énekesnők. Minden este a Szüc 
déglőben hangversenyeznek. 
Sajáttermésü kitűnő ó-boraim e 
Fekete László Csongrád, Justh 
ucca 7. í
Fakádat, hosszúkását (lehet fül 
is) megvételre keresek. Sarkadi 
Antal ucca i3. Kovács Imre keim

Vízmentes ponyvát# bőrkabát-fe 
minden szinnen, bőrápoló olajat
csobban beszerezhet Baráth bői 
kedésében, Felsőpárton, Batthyá

Biciklihez kapcsolás oldalkocsik ; 
szállott, melyei nagy távolságr; 
mélyeket, terheket könnyen szí 
Nyíri ucca 2-a.
Télikabátok, egész öltöny, subf
cipőposztók eladók. Bútorozott 
kiadó I. kér. Kristó Nagy Istvái 
i2 szám alatt. 2
Herelisztet keresek megvételre, ej 
ges zöldszinüt Döme Antal R 
Ferenc ucca 90.
Legjobb féderes és gazdasági' 
készen is és megrendelésre lego 
Márton bognárnál, Stammer Sál
38-a szám.__________
Elveszett egy méter piactól a R 
ucca 28 számig. Megtaláló fenti
alatt jutalmat kap.____
Singer varrógépek és mindentaj 
gyári Ierakata és képviselete. K 
ményes részletfizetésre gyári árai 
Szergíusz gépraktár Szentes, K
ucca 14. ______;_______
60—70 mázsa takarmánycukorré 
adó kisebb mennyiségben is el 
va Kistőke 114, Apponyi-tér 13. 
300-as~ keltetőgép eladó Széche
26_szám alatt.____  _
Használt bőrkabátot, kézitáskát é 
den bőmemüt, bármilyen színre 
festek. Nyersbőrt bármire kikész 
napiáron vásárolok. Cserna timái

Eladó 4 kúp szár, Eperjesen ké 
nakvaló Rúzs Molnár ucca 7, I 
N. Sándornál.
Egy jókarban levő szabóvarrógé 
eladó Stammer Sándor ucca 46 
alatt.
Egy deszka üzleti válaszfal vás 
bevonva sürgősen eladó Zrínyi 1 
szám.
Egy kasznis szánkó eladó ,Roth< 
ucca i9 szám alatt.

MMMMMMIIIMMMMi
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különféle

szesz kimérve, olcsó, gazdaságos, 
J- Kölni vízét, pudert, krémet 
idetiben mint kmiérten Tofíler- 
rezhető be.  i52-3i
elsőrendű komplett keményfa 
babutor, töves fajlugas és sima 
>sző Bálint ucca 9. 2ii-3i
It kerékpár eladó Kis Érnő-sor
______ _ 253-31
igyen 277 szám alatt Nyíri Sán- 
husz vontató pelyva eladó.

250-31
;gy kazal hereszéna, rnázsaszám-* 
•icatricis ucca i5 szám. 249-31 
tt egy kis puli kutya Sáfrány 
ucca 6 számától. Megtaláló fen- 
alatt jutalmat kap. 248-31 

u káposzta-éFTiasáb kapható, 
itt egy szánkó eladó. Nyiri ucca
l. ___ 262—31
éterre a városhoz, kövesül men- 
' kazal széna eladó. Értekezni 
ndrássy ucca i9 szám alatt.
__ 260—31
malom melletti üzletben borot- 

5, hajvágás 30 fillér. Ugyanott 
bóvarrógép olcsón eladó.
___________________ 257—3i
két kölcsönre, vagy megvételre 
. Cim a kiadóhivatalban.
Ima, árpaszalma, törek házhoz

és egy cimbalom van eladó, 
u lehet Bocskai ucca 2i/a.

255—31
eztek a budapesti hegedűs és 
ők. Minden este a Szűcs ven-
n hangversenyeznek.__ 142-31
mésü kitűnő ó-boraim eladók. 
László Csongrád, Justh Gyula

5622-L
ti hosszúkását (lehet fürdőkád 
vételre keresek. Sarkadi Nagy 
;ca i3. Kovács Imre kelmefestő.

I ______ 233-31
tes ponyvát; bőrkabát-festéket 
szintien, bőrápoló olajat legol- 

1 beszerezhet Baráth bőrkeres- 
en, Felsőpárton, Batthyányi u.

___________ 230-61
ez kapcsolás oldaíkocsik ára le- 

melyet nagy távolságra sze­
lt. terheket könnyen szállíthat 
cca 2-a. 220-51
átok, egész öltöny, sublót, téli 
:tók eladók. Bútorozott szoba 

kér. Kristó Nagy István ucca 
i alatt. 293—31
;tet keresek megvételre, egészse- 
dszinüt Döme Antal Rákóczi
ucca 90.________ 3j7"2
Ufédcrcs és gazdasági' kocsik: 
s és megrendelésre legolcsóbb 
bognárnál, Stammer Sándor u.
m. _____     329-31
:t egy méter piactól a Rákóczi
számig. Megtaláló fenti szám

álmát kap.______ 32/-3i
varrógépek és mindenfajta tűk 
rakata és képviselete. Kedvez- 
részletfizetésre gyári árakon — 
z gépraktár Szentes, Kossuth

324-31
mázsa takarmánycukorrépa el- 
;bb mennyiségben is elszállit- 
ke 114, Apponyi-tér 13. 326-31 
reite tőgép eladó Széchenyi u.
alatt. __ 325-31

t bőrkabátot, kézitáskát és min- 
íemüt, bármilyen színre géppel 
Nyersbőrt bármire kikészítek és 
i vásárolok. Cserna tímár.

_______27O-31
kúp szár, Eperjesen két hizó- 
Ruzs Molnár ucca 7, Fábián

lornál.___________ 268-3i
arban levő szabóvarrógép van 
:ammer Sándor ucca 46 szám

266-31
ízka üzleti válaszfal vászonnal 
sürgősen eladó Zrínyi ucca 7

304-2
znia szánkó eladó ,Rothermere 
szám alatt. 3i 1 -31

NÄPIH1REK
VASARNAP, január 3i. Róm. 

kain: Ha tv. vas. Protestáns: Virgilia. 
Nap kél: 7.29, nyugszik: 16.59, hold kél; 
22.41, nyugszik: 8.39 órakor. 1

j Időjelzés: Mérsékelt szél. Főként az 
északi megyékben havazás. A hőmér­
séklet süllyed.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 19.4O— 19.60, 
«árpa 14.50—15, zab 14.5O—15, tengeri 
11.50—12 pengő.

—o—

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
kedves rokonok, jószomszédok és meg­
tisztelők, kik szeretett kedves ha­
lottunk Csák Lajosné szül. Székely 
Julianna t. hó 25-én történt végtisztcs- 
ségtételén megjelentek, részvétükkel 
mérhetetlen bánatunkon enyhíteni igye­
keztek, fogadják ezúton is fájó szivünk 
hálás köszönetét. A gyászoló család.

— Köszönetnyilvánítás. Elszomo­
rodott szívvel mondunk köszönetét 
azoknak a rokonoknak, jószomszédok­
nak, jóbarátoknak és megtisztelőknek, 
akik kedves halottunk Bölcskei Mol­
nár Antalné szül. Vajda Eszter t. hó 
25-én történt temetésén megjelentek, 
ravatalára koszorúkat helyeztek és rész­
vétük nyilvánításával gyászunkban osz­
toztak. Köszönetét mondunk nagy tisz­
teletű Böszörményi Jenő íelkészeínök 
urnák is vigasztaló szavaiért. A sryá- 
szoló család.

— Köszönetnyilvánítás. Fájdalmas 
szívvel mondunk köszönetét azoknak a 
kedves rokonainknak, a jóbarátoknak, 
jószomszédoknak és megtisztelőknek, 
akik felejthetetlen kedves szerettünk 
Czakó Lajosné szül. Balogh Szabó Er­
zsiké t. hó 27-én végbement temeté­
sén megjelentek, ravatalát koszorúkkal 
elborították és részvétük nyilvánításá­
val gyászunkban velünk egyiittéreztek. 
Külön mondunk köszönetét nagytiszte- 
letü Böszörményi Jenő lelkészelnök ur­
nák magasszárnyalásu és vigasztaló 
gyászbeszédéért és a Felsőpárti Ref. 
Női Énekkar tagjainak szives megje­
lenésükért és részvétük nyilvámtásapft. 
A gyászoló csalid.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonoknak, jóismerősöknek és kedves 
megtisztelőknek, kik szeretett drága jó 
férjem Lakatos Antal f. hó 28-án tör 
tént végtisztességtételén megjelentek, 
részvéteikkel mérhetetlen nagy /bána­
tomon enyhíteni igyekeztek, fogadják 
ezúton is hálás köszönetemet. özvegy 
Lakatos Antalné.

— Vallásos ünnepély. A központi 
róm. kát. leányismétlőiskola növendé­
keiből alakult »Jézus Szive Szövetség« 
leány csoportja vasárnap és kedden dél­
után 4 órai kezdettel farsangi előadást 
tart a Kát. Kör nagytermében. A szü­
lőket és az érdeklődőket ezúton is tisz­
telettel meghívja a Jézus Szive Szövet­
ség vezetősége.

— Ma: szakosztályi ülés a Gazda­
sági Egyesületben. A Gazdasági Egye­
sület növénytermelési szakosztálya ma, 
vasárnap délelőtt lO órakor ülést tart. 
Az ülésen a zöldségtermelésről és an­
nak értékesítéséről fognak tanácskoz­
ni. A megbeszélésen minden érdeklődő 
gazda és kertész résztvehet.

— Husipárosok bálja ípartestülel 
nagytermében.

— Műsoros est. A felsőpárti Refor­
mátus Otthonban ma, vasárnap este 6 
órai kezdettel műsoros estet rendeznek 
a Temesviáry Mária tanítónő növendé­
kei. Belépődíj nincs.

— Alkalmi bélyegek a Nemzetközi 
Vásárra. A posta vezérigazgatóság köz­
li, hogy az 1937. évi budapesti Nemzet-- 
közi Vásárral kapcsolatban február 22- 
én 2—6—1O—32—4O filléres értékű, 
azonos raj zu alkalmi bélyegeket tiioz 
forgalomba, amelyek május 3i-ig hasz­
nálhatók bérmentesítésre.

— Husiparosok bálja farsang va­
sárnapján

— Az olasz nyelvtanfolyam közle­
ménye. Kérem mindazon hölgyeket és 
urakat, akik az Istituto Italiano di Cul- 
tura által rendezett olasz nyelvi tan­
folyam I. félévét látogatták és a II. fél­
évet is látogatni kívánják, hogy a tan­
folyamra még a holnapi nap folyamán 
beiratkozni szíveskedjenek. Az olasz 
nyelvi tanfolyam, amelynek I. féléve 
i936. október lő-én kezdődött és 193/; 
január i5-én ért véget, t. évi február hó 
i-én ismét megkezdődik és április 30-án 
fog véget érni. A tanítás ismét két cso­
portban fog folyni: az egyik csoport 
számára a Horváth Mihály gimnázium­
ban kedden és pénteken este 7—8-ig, 
a másik csoport számára a polgári le­
ányiskolában hétfőn és csütörtökön es­
te fél 8—fél 9-ig. Ismételten kérem a 
tanfolyamon még résztvenm kívánókat, 
hogy a tanfolyamra még a holnapi nap 
folyamán iratkozzanak be, mert helyü­
ket csak így tarthatom fenn. Az olasz 
nyelvtanfolyam vezetője.

— Husiparos bálon éjfélkor tor­
más virsli.

— A Szentesi Iparos Daloskor
férfikara, melynek vezetését nemrégi­
ben Jakó Dezső zeneiskolai igazgató 
vette át, keres belépésre a nem iparos 
társadalomból is ügybuzgó, kizárólag 
magas tenor hanggal Bíró tagokat. 
Jelentkezni lehet a próbák alatt, min­
den kedden este fél 9 órakor az Ipar­
testület székházában.

— Felhívja olvasóközönségünk fí-
fyelmét a Grossmann-cég az olcsó 

raira, akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— A Kultur Egyesület nagy mű­
soros farsangi estje február hő 6-árt
a színházteremben. Az idei farsang leg­
szenzációsabb estélyének ígérkezik, yi- 
dám kacagtató műsor, melynek kie­
melkedő száma dr Soltész Gyula kon- 
terálása. Tekintve az igen nagy érdek­
lődést, ajánlatos,, ha mielőbb gondos­
kodik megfelelő asztalról, előjegyezhe­
tő a nagytrafikban. Személyjegy ára 
i pengő.

— Felére szállították le a kinin 
árát. A belügyminiszter az (influenza 
megelőzésére a sokfelé bevált kinin el­
adási árát a gyógyszergyárak felaján­
lása alapján az eddigi árnak felére szál­
lította le. A megállapodás szerint bá­
rom hónapon át az influenza-kinint 5 
centigramos adagokban 20 fillérért le­
het kapni minden gyógyszertárban. Ez 
az ár az önköltségi árnak felel meg.

— Párisi grafolőffusnő fogad min­
dennap Sáfrány Mihály ucca 32, Kor- 
neáéknál. Meghosszabbítás február hó 
i5-éig.

— Megharapta a kutya. Gulyás 
Imre dr Lakos Imre ucca 7 szám alatti 
lakost megharapta egy gógánysori ku­
tya. A harapós kutyát megfigyelteti a 
hatóság.

— Étvágytalanságnál, gyomorhu­
rutnál, gasztrikus láznál, bélrekedésné,, 
emésztési' renyheségnél, anyagcsereza­
varoknál, csalánkiütésnél és bőrviszke­
tésnél a természetes »Ferenc József« ke- 
serüvíz rendbehozza a gyomor és a be­
lek működését és megszabadítja a tes­
tet a felgyülemlett rothadó anyagok­
tól. Az orvostudomány számos úttörője 
megállapította, hogy a Ferenc József 
viz abszolút megbízható hashajtó s 
ezért az emésztőszervek megbetegedé­
seinek kezelésénél állandóan alkalmaz­
ható.

— Szociális kérdések a mai nép­
művelési előadáson. A népművelési bi­
zottság ma, vasárnap délután 5 órai 
kezdettel szociális problémákkal foglal­
kozó előadást tart. Fekete Pál mér­
nök, a Budapesti Mérnök Egyesület 
elnöke »A szociális kérdés, mezőgazda- 
sági problémák« címmel tart előadást, 
dr Dsida Elemér budapesti fő gazgató 
a Quadragesimo annoról, munkásprob- 
Iémákrói és érdekképviseletekről beszél, 
nr vitéz Máriaföldi Márton szegedi 
gimnáziumi igazgató előadásának cimc: 
Szociális családvédelem. Az előadásra 
belépődíj nincs.

— Farsang szenzációja lesz az Ipa­
ros Nőegylet ma esti teával egybekötött 
kabaré-estje. Hajnali 4 óráig jazz-zené- 
re tánc.

— A komikusok királya: Chaplin
újra feltűnt tegnap este. Hónapok óta 
beszéltek már uj filmjéről a »Modern 
ídők«-ről, erről a »nagyágyu«-ról. A 
film a modern idők hatalmas átkát, a 
gépembert gúnyolja ki, (Szemléltetvén 
a mai kapzsi gépmunka borzalmát, mi­
kor minden munkás csak egy szám, il­
letve nem más, mint az örökkön zaka­
toló gép kiszolgálója. Chaplin maradt 
«1 régi és még ma is utólérhetetlen cset- 

, lő-botló komikus, akire hacsak ránéz a 
néző, már nevetésre áll a szája. Embe­
ri gyarlóságot jobban, érthetőbben ki­
fejezni senki sem tud. mint Chaplin, 
A filmben két óriási szám fordul elő. 
Az egyik, mikor Chaplin görkorcsolyá­
zik, ennél a néző betegre nevetheti ma­
gát, azután van egy énekszáma, mely­
nél Chaplin újból ragyogtatja fényes 
tehetségét. Mindent összefoglalva at 
»Modern idők« rendkívüli élmény és 
zseniális alkotás, egy világhírű tehet­
ség művészetének brillíáns alkalmat 
szolgáltató porondja. Érdemes meg­
nézni . Vasárnap bérletszünet.

— Akar egy felejthetetlen, kedves 
estét? Jöjjön el a mai Gazdaestre. Ott 
lesz a város szine-java. Konferál: dp 
Hosszú Zoltán — Dani bá' a Nemzeti 

1 Színház örökös tagja. Jegyek még vált­
hatók a Gazdasági Egyesület titkári 
hivatalában.

— Uj hézagpótló szakköny jelent 
meg a rádió irodalom terén »Rövidhul­
lám« címmel. A kis könyv megtanítja 
a rádiózót a rövidhullámú állomások 
hatalmas tömegében eligazodni ' és 
igazán élvezhetőén venni azokat. — 
Ezért ez a könyv valóságos idegenve­
zetői szerepet hivatott betölteni a rö­
vidhullámok birodalmában. A könyv az 
Orion rádiógyár kiadásában jelent me, 
és minden rád lókereskedőnél kaphat 
Ara 80 fillér.

••ruha varrását Valamint felső­
ruha és fehérnemüjavitását, úgy 
odahaza mint házaknál vállalok.
da» a Mlatumivatalba
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— A természet még téli álmát 
alussza, de a Die schöne Wienerin« 
februári számának divatrésze mér a ta­
vasz jegyében készült. A >ok uj és 
ízléses minta képet nyújt nekünk arról, 
hogy tavasszal mit viseljünk. Megtalál­
juk a megfelelő kosztümöt, kabátot, 
ruhát, blúzt, fehérneműt, gyermekru­
hát, azonkívül bő tájékoztatót kapunk 
a kötött ruhákról is. A »Die schöne Wi­
enerin« minden könyvkereskedésben 
kapható. Mutatványszámot 1 szívesen 
küld Leopold Míssner Wien, I. Stu- 
benring 16. i

— Embert ölt, mert nem kapott 
italt. A büdszentmihályi kocsmába be­
állított Volenszky András tiszaeszlári 
gazda. A vendéglős nem akarta kiszol­
gálni. mire a kocsmárosra támadt. A 
vendégek meg akarták védelmezni a 
vendéglőst, erre Volenszky kést rán­
tott és Gulyás Bálint 68 éves gazdál­
kodót egyetlen késszurássai megölte, 
Hun Jánost pedig olyan súlyosan meg­
sebesítette, hogy haldokolva szállítot­
ták kórházba. A gyilkost letartóztatták.

— Huszonkéfévi hadifogság után 
hazaérkezett. Tiringer József volt T7-es 
honvéd, akit az oroszok vi9i5-ben a 
Kárpátokban elfogtak, Székesfehérvár^ 
ra hazaérkezett. Tiringer József 22 évet 
töltött Szibériában. Feleségével együtt 
érkezett haza édesanyjához. A volt ha­
difogoly a magyar nyelvet majdnem 
teljesen elfelejtette, oroszul is csak tör­
ve beszél, csak tatárul tud. Elmondotta, 
hogy Oroszországban nagy nyomorban 
él a nép, csak a vezető kommunisták 
élnek jólétben.

Csongrádvármegye alispánjától. 
491—alisp. 1937. szám.

Árlejtés! hirdetmény.

— Szellemidéző cigányasszony zsa­
rolja a hiszékeny embereket. Pár hét­
tel ezelőtt Miskolcon és a vele szomszé­
dos községekben egy cigányasszony ko­
pogtatott be azokhoz a házakhoz, ahol a 
közelmúltban haláleset történt. Elmon­
dotta a hiszékeny embereknek, hogy 
varázshatalommal rendelkezik és ke­
resztül tudja vinni, hogy az elhalt szel­
leme éjfélkor megjelenjen a lakásban 
és így a családtagok beszélhetnek ve­
le. Természetesen ellenszolgáltatást is 
kért. Néhol megelégedett négy-öt pen­
gővel. Máshol edényeket, élelmiszere­
ket, fehérnemüeket és egyéb ruhanc- 
müeket kért és kapott. A becsapott em­
berek most sorra feljelentést tettek a 
cigányasszonv ellen, aki mintegy nyolc­
van embert károsított meg. A nyomo­
zóhatóságok megindították a nyomo­
zást.

Cípészüzlel áthelyezés

divatcipész
Tudatom nagyrabecsült megrendelőimmel és 

a kedves közönséggel, hogy üzletemet a refor­
mátus bérházba helyeztem és igyekszem min­
den munkát a legfinomabb és legjobb kivitel­
ben elkészíteni, Megrendelésre tiszti cinő, csiz­
ma ée férfi-női divatcipők, valamint fiucipők 
készülnek. Javítás, fejelés. Fájós lábakra külö­
nös gonddal készítek cipőt. Tisztelettel

Molnár Sándor 
cipészmester

B büdeptsíi sertÉseísít1 írni:
—o—

Budapest-Fcrencváros, 1937. I. 28.
A máj vásár árai:

I. r. fajsertés 330 kg-011 felül 123—124 
I. r. lajsertés 3i0 kg-011 alul 118—12r 
Szedett príma sertés 12O—122—124
Szedett közéj) sertés 114—116
Szedett könnyű sertés 106—1I2
I. rendű öregsertés 11O—114
H. rendű öregsertés 1O6—108
Szedett és kér. tőkehús 124
Angol csemegemalac 121—122
Sonkasiildő 112—115

Csongrádvármegyc alispánt és 
szolgabirót hivatalai részére az \i93y. 
évben szükséges jiapiros és egyéb iro­
daszerek szállítására árlejtést hirdetek 
s felhívom mindazokat, akik ebben 
résztvenni óhajtanak, hogy ajánlatai­
kat minták csatolása mellett lepecsételt 
zárt borítékban i93y. évi február hó 
16-án déli 12 óráig az alispáni iktató 
hivatalba adják be

Ajánlatok csak magyar gyártmá­
nyú árukra adhatók, s azok eredete a 
szállításkor igazolandó.

Az árak akként számítandók, hogy 
abban a forgalmi adó, csomagolási es 
szállítási költségek is bennfoglaltasSa- 
nak.

A szállított anyagok árának 50 szá­
zalékát azok átvételétől számított 90 j 
nap, — 50 százalékát pedig további 60 I 
napon belül fogom kiegyenlíteni. > j 

Fenntartom magamnak a jogot, ; 
hogy a beadott ajánlatok közül szaba- i 
dón válasszak, esetleg egyes tételek be. 
szerzését az árlejtésből kikapcsoljam.

A szállítandó anyagok, valamint 
azok mennyisége és a részletes feltéte­
lek felől a várni, iroda igazgatónál sze­
rezhető tájékozódás. 11 ,

Szentes, 1937. évi január hó 24-én. j 
Dr Csergő Károly 

3 71-3» alispán.

Tívimir
URAM
Értesítem önt arról, 

hogy elegáns ruhát, mér­
sékelt árért készítek.

SZIJJÁRTÓ uriszabó 
Deák Ferenc uooa 64

Hibora hét liba MrOI

lentek a vevők Kasza Lajosné, Kasza 
Lajos és Barta Ferencné személyében,
akik 42 pengőért megvásárolták mind 
a hét libát.

Szentes megyei város polgármesterétől.
546, 1937 szám. 1

HIRDETMÉNY
Közhíré teszem, hogy a tn. kir. ke­

reskedelmi és közlekedésügyi miniszter 
ur az algyői vasúti tiszafádon alkal­
mazandó vámdijszabást 46.i04/i936. XI. 
sz. rendelettel a következőkép állapitot- 
ta meg: "

1. Gyalogszemélyek után, akár 
visznek terhet, akár nem, egyenként 
4 fillér.

2. Szarvasmarha, ló, szamár, öszvér 
és ezekhez hasonló nagyobb állatok 
után darabonként befogva, vagy sza­
badon 12 fillér.

3. Kisebb álatok, mint borjú, csikó, 
sertés, juh, kecske és ezekhez hasonlók 
után darabonként 6 fillér.

4. Könnyű jármüvek (targonca, 
járgány, taliga stb.) után üresen 1 ko­
csissal. vonóállat nélkül, valamint ke­
rékpár után vezetővel együtt 6 fillér.

5. Ugyanilyen megterhelt jármü­
vek után 1 kocsissal vonóállat nélkül, 
valamint megterhelt kerékpár után ve­
zetővel 12 fillér.

6. Rendes jármüvek (hintó, kocsi,
szekér stb.) után üresen 1 kocsissal, 
vonóállat nélkül, valamint oldalkocsi 
nélküli motorkerékpárok után i vezető­
vel T 2 fillér. ;

7. Ugyanilyen megterhelt jármű-
111* Ó I f/nAeiec-n I . . ^ / 111- JL ll'tl

Szücsné a negyvenkét pengőt a 
zsebkendője sarkába kötötte, aztán el­
indult hazafelé.

Kaszáék erre tapogatni, mustrál- 
gatni kezdték a libákat.

— Nagyon sovány dögök I — mor­
mogta maga elé Kasza Lajos.

— Az ám. még hozzá meg is van­
nak tépdesve, leszedték róluk a jó pi­
llét! — kontrázott rá Burtáné.

Több se kellett. Kaszáné utána 
eredt Szücsnének, akinek elkapta a 
karját:

— Vissza a pénzt! Tépettek a libák*
Az asszony haliam sem akart arról, 

hogy a jiénzt visszaadja, mire Kaszáné 
hatalmas pofont mért le Szücsnének. 
Ekkor ért oda Kasza Lajos és Bártané, 
akik ef akarták venni a pénzt az asz- 
szonytól. A dulakodásnak a csendőrök 
vetettek véget, akik az esetről jegyző­
könyvet vettek föl. így került a három 
t>arornfikereskedö a vádlottak padjára, 
akiket az ügyészség rablás kísérletével 
vádolt.

A törvényszék hosszabb tanácsko­
zás után Kasza Lajosnét 3 heti, Kasza 
Lajost 8 napi fogházra és Barta Fe- 
rencnéf 3O pengő pénzbüntetésre ítélte

vek után i kocsissal vonóállat nélkül, 
valamint oldalkocsis motorkerékpárok 
után i vezetővel 22 fillér

8. Személyszállító automobilok és
a rendesnél nagyobb önsúllyal biró üres 
jármüvek (butorszállitó kocsik, társze­
kerek. teherautók) után vonőállat nél­
kül i vezetővel, illetve r kocsissal 70 
fillér. , j • .| ) 1 \

9. Tehcrautomobilok után teherrel 
és a rendesnél nagyobb önsúllyal biró 
megterhelt jármüvek ( butorszállátó ko- 
csik, társzekerek stb.) után vonóállat 
nélkül i vezetővel, illetve kocsissal i30 
fillér.

10. Nagy önsúllyal biró és magán­
járó géjiek fcséplőgépek, gőzekék, gőz­
hengerek, gőzgépek stb.) után darabon­
ként 200 fillér.

A vámszedésnél a 63.275/1935, va­
lamint a 11.898'1936. továbbá a későbbi 
itteni rendeletekkel megállapított vám- 
mentességek továbbra is érvényben 
maradnak azzal a kiegészítéssel, hogy 
azokon kívül vámmentesek a ' MÁV. 
gépkocsi üzeme r.t. vonópótló autó- 
buszjáratai is.

Szentes, i93y. évi január hó 27-én.
Dr K. Nagy Sántfor s. k.

polgármester. [

Egymás között.
Egy idegen a Bazilika hatalmas 

tornyára mutatva azt kérdezi a legkö­
zelebbi járókelőtől:

— Mondja csak, hogy hívják ezt 
a kis kápolnát?

— Nem tudom uram, én még job­
ban be vagyok rúgva, mint ön.

Panasz.
Az isztanbuli kikötőben Mohamed 

fekszik a rakodóparton. Nyöszörög, sir, 
állandóan azt hajtja, hogy fáradt.

— Rettenetes ezt a narancsos, da- 
tolyás kosarakat felemelni, kirakni, ki­
hordani a hajóból, azután újra bemenni 
és az egészet elölről újra kezdeni. Nem 
embernek való ez.

— Es mióta végzed ezt a terhes 
munkát?

— Holnap kezdem!
Válasz.

— Itthon van a nagyságos ur?
— Igen. De nem sokáig. Holnap 

temetik.
Előzékenyen.

Foglalkozása ?
Sírásó — szolgálatjára.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
........ nyomdájában, Szentesen.

Ma egy hete 
társaság volt egyilaionoat: vuu ’ 1 •> _
borozójában. A ti e 3000 peng : navvhcíTVl

Pusztamérgesen a múlt év októbev 
30-án vásár volt. Szűcs Béláné oda­
valósi asszony 7 libát vitt a vásárba el­
adás végett. Nem sokáig kellett a libák 
mellett ülnie, mert hamarosan megje-

rüen mulatott, a 
a másik után hu 
nemsokára beleka 
pincér is. Nem tue 
tént, csak egyszer 
rótt a banda nag 
Gusztávhoz és ökle 
az öblös zeneszer 
recosenés, egy rop 
bődült s utána n> 
Nem csoda: luk tá 
nem volt elég, a pi 
dühös lehetett, me 
is rúgta a megnémi 
luk támadt az oldz 

Német Gusztá' 
megrepedt kenyérk 
ez ugyan mostanát 
— gondolta magái 
ban nem maradna 
kedési tárgyalások 
gyalás azzal végzőt 
elvállalta, megjav1' 
nagybőgőt. Fogta 
vitte egy asztalosho 

— Meg kéne 
szofont. Mibe kerü

réti 62O nég) 
Iránícz Ante

tökei r hold 
-Ierészét meg 
ingóért, 
eje nagynyoi 
l megvette ' 
ngőért. K 
neje Kéreg 1 
tte Bor Ern

ízát megx 
lJ engőérl.

Az asztalos ah ieje aísóréti 
nyomorék szerszám vette Kel 
még dolga életében

hátha sikerük Má 
csinálni. Ha szól jó 
jó lesz kotlófészekn 

Megalkudtak, ; 
vezte a böjtöt. M
hurt: — szolt. Kis ós ucca
mint súlyos operád ?vette Vid 
de erről már nem 

Német Gusztáx 
va jelentkezett a b 
nőt is, hogy majd

Fgaion
•éné mucsíhi 
földjét meg'

nagyhegyi 
•gvette 1 Hu 
gőért.
és bt. 11 
göl földjét r 
Antal 950

í neje App 
egvette Béri 
ingóért, 
ntlászlói 1 1 
legvette Son

neje Pöltenl

őert.
Megpróbál weiclcl Józsi

te. Szabii }z

sági 5 hold 
vette Ko

faló ocsu, ki 
mennyiség

felelősség 
ily, Níigygö 
cca sarok.

ív, iiicíjvi ------- j-----<
azonban újabb csa Sándor lis

— A munkadip1 ut l0 sz^’ 
meg — jelentette k 
dig pedig a szerszá 

Hiába magyar 
táv, hogy így meg
nem elég hogy tön» ___
hozzá se juthat, elé sáb eladó 
tett már így is, — íyanott bor 
tatlan maradt; amíg Hajtanától 
nem kapja, a bőgőt 
adja. attyuval ke

Német Gusztáx old gyűrne 
ötlete támadt: — m tekezni IIc 
ség! Felment és vaj 
feljelentette Gur.eíel [ám alatt b 
szerinte kenyérteler rény jután1 
ható a Pctőfi-kávéhi

, ~~ Legalább he <azal heres
das ért a rongálás »repelvva e 
nagybusan panaszát 
Ilyen bőgő nincs az^j^—éiTE " s : szalmaEn megmondtam ( ekezni 7ife. bőgőt csak szakén Sy tm c 
ennek dacára o egy ^
mesternek adta oda - ..— —
csak összeenvvezte í tarek.
ez nem ér semmit,
edhetek meg. Me

Savanyított káposzta, komló párkorpa, 
zsir, italáruk olcsón kaphatóié; szilva- 
lekvárt veszek: Gulyás Stammer Sán- 
dor ucca, vámház mellett. 299-14 
órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál, Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót­
állással. 147-31
Szépít és feítőtienit az Antiszept glyce­
rin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Ha- t 

vas gyógyszertárban Harucker ucca 19.
49-L I

hozzá se tudok j'utr [00 mázsa 
nem adja ki, amíg ive szár, ha 
del meg nem fizeti, eladó. Érti
fizet. Családos emf _____
tanácsot adni, mics kasvessző- 

A . rendőrségen szíegyver 
tenni, minthogy je, 1 Pardi Bál 
fel Német Gusztáv 331
ígérték, hogy' majc jó- BcTekli? 
ságot tenni a fogas 3.(

A bőgőt ronton rrciTi—j a helyzet, hogy Né f1dl kadarki 
szerszám nélkül va erenkcnt 1S 
nem fizet, az aszta m alatt-
hasznavehetetlen na----------
alatt árván buslako ^ egy nő: 
losmühely sarkában :áyébarna 
hogy' mit határozna! lta*°mban 
meg számára teltárr

itor,
Bámuulatosan ölesé z°batükör
használt kerékpárt -________
Gépraktárban. Vili; *8 szám alat 
fényig 90 fillér. Idd.

értekezni
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soda: luk tá 
>It elég, a pi 
lehetett, me 
i a megnémi 
nadt az ölek 
imet Gusztá' 
iedt kenyérkin mostanáttte ®or ^ 
dolta magái 
m maiadba

magi 
aradh 

tárgyalások 
azzal végzői 
ta, megjav 
gőt. Fogta 
;y asztalosho

ék szerszám 
Iga életében

sikerül. Má: 
. Ha szói jó 
kotlófészekn

íné mucsíháti 7 
földjét megvette

: nagyhegyi 46O 
gvette : Húszak 
gőért.
és bt. nagy- 
gól földjét meg- 
Antal 950 pen-

réti 62O négyszö- 
Iránicz Antal és*

tőkei 1 hold 961 
■lereszel megvet- 
engőárt.
eje nagynyomási 
l megvette Kiss 
ngőért. "" .- 
ne jig Kéreg ucca 

rnő és

Gyermeklragédia a tanyán
Izóböiírében tartatlak a zslrszódai

1 neje Apponyi 
egvette Bérezeli 
ngőért.
ntlászlói 1 hold 
negvette Somodi

neje Pöltenberg 
,rt k,ene..ízát megvette 
Mibe kerül engőért
asztalos ah ieje aísóréti 621

A szegedi törvényszék pénteken 
délelőtt vonta felelősségre Sánta And- 
rásné Kiss Juliánná tanyai lakost, aki 
gondatlanságból okozott emberölés 
büntette miatt került a vádlottak pad­
jára.

Sántámé a múlt év augusztus aO-án 
nagy mosást akart rendezni. Élőt leváló 
nap hozzálogott az előkészületekhez és 
ekkor vette észre, hogy marólúg nincs 
a háznál. Kapta-íogta magát es átki­
áltott a kerítésen a szomszéd tanyába:

— Viktor néni! (
A másik házban lakott Fíilöp Mik­

lósáé Nógrádi Viktória 55 éves asz- 
szony, aki a kiáltásra kisietett az ud­
varra. <

.. Mi baj van Julcsa? — kérdezte 
F ülöpné, mire Sántámé gyorsan el­
mondta, hogy holnap mosni akar és 
nincsen zsirszódája.

~ Na, hocci egy bögrét! — szólt 
át a kerítésen Fülöpné, mire Sántámé

könnyelműen a maró folyadékkal telt 
edényt nem vitte be a konyhába vé­
dett helyre, hanem kitette az udvaron 
lévő asztalra, a nagy eperfa alá, ahoi 
ebédelni szoktak. Sántámé ezután be­
ment a konyhába ebédet főzni. Ez­
alatt . »átkocogott - a szomszédból fa 
kétéves Nógrádi Ferike is, aki a nagy 
melegben erősen megszomjazott, mert 
egyenesen az asztalhoz ment. Ott fel­
kapaszkodott a székre és onnan a maró 
lúggal telt edényt levette és nagyot 
húzott belőle. A kis gyermek azt hitte, 
hogy víz van benne, mert máskor is 
abból adtak neki inni. iA következő 
pillanatban a kisgyermek hangos si­
kollyal összeesett ." A kisgyermeket 
azonnal orvoshoz vitték, majcl a kórház­
ba szállították, de nem tudtak segíteni 
rajta, mert másnap meghalt.

Sánta Andrásáé ellen megindult az 
eljárás, aki azzal védekezett, hogy a

,—. --- --  --- tanyában nincs gyermek így néni is
visszaszaladt a házba és kihozott egy .. gondolta, hogy a szomszédból a kis
kisebbfajta bádogbögrét, amiből inni 
szoktak. - ú . >

Fülöpné ezt töltötte meg zsirszó- 
dával és átadta Sámánénak, aki elég

Nógrádi Ferike átkocog.
A bíróság a nagyfokú enyhitőkö- 

rülmény figyelembevételével Sánta 
Andrásnál 14 napi fogházra ítélte.
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felelősség mel- 
tly, Nagygörgös 
cca sarok.

291—7
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a ki, amíg 
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saláclos eml 
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Mihály ucca 72.
44-3 [ 

ett törek, péva, 
értekezni Jókaa 

43-31

ve szár, haj, ve- 
1 eladó. Értekez- 

34-S1 
kasvessző, nyár- 
szíegyvcr. Erte-

mithogy je, 1 Pardi Bálintal
338— 14

, maÍc ló Berekhát 16
______346— 11 j

ádi kadarka bor1 
erenként is Sáf-! 
m alatt.

345—21;
ett egy nősténv 
távé barna vizsla; 

V határozna! ‘tatomban részé-
mára feltárrl________  __I

ítor, egy Orion
atosan olcsi! zobatükör eladó

385-7
szám alatt egy 

dó. 421-7.

B Párisi Bufulígasij füafa
Wl-n

R bél böeszlentiő BikSseiltezéséi 
lövesdöli

A Szentesen tartózkodó Párisi 
Grafológusod mondja az 1937. esz­
tendőről.
— Az uj esztendő, az 193/. év ma­

gával hozza az emberi szivekben a lá­
zadók, szenvedők, kételkedők és elé­
gedetlenek számára egy, az isteni jó- 
tevőségből áradó, megelégedettség és 
boldogulás felé siettető erőt, ítmely ál­
tat könnyen és elcsüggedés nélkül föl­
emelt fejje! állhat minden egyes em­
ber ■— sorsa helyes kialakulásával — 
talpára. Az isteni bölcsesség megoldja 
a mindenható sugarával a helyes jó 
gondolatokat és irányzásokat, mert 
most azon a ponton áll a harcos földre 
irányzott jótékony sugárzás, hogy az 
emberiség hét kedvezőségben gazdag 
évét nyújtsa. Tehát nagyon sok sors- 
íildözött, hitetlen, nyomorult és hosz- 
szan sínylődött boldogtalan elnyeri ké­
rései, álmai, vágyai beteljesülését. ■— 
1942-ig tart ez a rendkívüli ajándék a 
csillagok birodalmából, a lehetőségek 
hatalmas teli »Mikulás puttonából« osz­
togatott ajándékozással.

— Az egyes embereket é"intő ha­
tásokról, áttérek a szegény csonka ha­
zánk sorsának kérdésére, Mindnyájun­
kat érdekel, mi fog vele történni a 
nagy Európai megoldásban? Mielőtt 
erre igaz választ adok, okvetlenül hang­
súlyozom a boíscvízin us megakadozó 
hatalmát, egyének, más országok helyes 
kapcsolódásán keresztül s így hazán­
kat ez a fenyegető rém nem is érint­
heti már, mert a királyság nagyi atörő 
szelleme már közel van a trónelőkészü­
letet sürgetni, amely i938-ra elén egy 
energikus |1 épéssel az uralmát. Az oro­
szok megszűnnek romboló, bolsevisztt- 
kus erőszak által létezni", s saját maguk 
egy, a középhatalmak felé irányuló, de­
mokratikus politikát fogják folytatni. 
Heves összeütközésük lesz azonban a 
japánokkal. Ez a harcoló átmenet az 
1937. évben, az öldöklő vérviharban a 
vadállati vérengzés végig halad.
v — Amerikában szép fellendülés 
fesz a tőzsdén, az arany, brilliáns és 
olaj gazdag országában sok szegényből 
és bevándorlóból gazdag és milliomos 
lesz-"

— Szegény hazánk pedig halad az 
ismét kiválasztott Kánaán földjének, 
egy rendkívül kedvező anyagi segítsé­
get nyújtó királyságon keresztül...

—o—

Ifflt-tér
E rovatban kőz'iltpktrt nem vállal felelősséget 

sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal
—O—

Hirdetmény
A gazda közönség szives tájékoz­

tatására közöljük, hogy Lakatos Tibor 
ur és annak telepvezetője Pásztor Sán­
dor ur szentesi lakos, Intézetünknek 
sem bizományosa, sem bevásárlója, sem 
megbízottja, tehát Intézetünkkel jog­
viszonyban nincsen.

Intézetünknek ezidőszerint bevá­
sárlója Szentesen, kizárólag Berczeli 
János ur ("Rákóczi F. u. 16), aki a gaz­
daközönségnek mindenkor készséggel 
rendelkezésre áll.

Budapest, 1937. január 3i.
F U T U R A 

a Magyar Szövetkezeti Köz­
pontok Áruforgalmi Rész­
vénytársasága Budapest.

Hun Ken sok pMeK lenni
ha fűszeráru szükségletét beszerezni kívánja, 
mert legolcsóbban nálunk vásárolhat. 

1 kg. rizs
10 dkg. pörköltkávé 
10 dkg. bors 
1 csomag svéd gyufa 
10 dkg. selyemcukorka 
1 kg. mosószóda 
1 kg. csokoládé

6ROISHANN
VÁSÁRTÉR.

64 f.-től 
68 f.-től 
50 fillér 
54 fillér 
18 fillér 
16 fillér 
3 20 P

Fagyott kéz, láb ellen 
Szibériai fagykenőos 

kapható az 
APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

Elejtvén?
Az Alföldi Újság múlt vasárnapi 

számában megjelent rejtvények Irelyes 
megfejtőinek névsorát pénteken közöl­
tük. A helyesen megfejtők közül sors­
húzás utján jutalmat nyertek:

Egy darab művészi fényképfelvé­
tel a Hegedűs Utóda fényképészeti mű­
teremből:

Szabó Anna Bálint ucca 30. 
Egy-egy fentartott hely a Tudo­

mányos Mozi szerdán este 8 órakor 
kezdődő előadására. A Tudományos 
Mozi ajándéka:
Balázs József Lord Rothermere ucca 
38. Böszörményi Sándor Rákóczi Fe­
renc ucca 1. Égető Imre Jókai ucca: 
81, Kiss Sándor Wesselényi ucca 52.

Egy-egy páholyülés a Tudomá­
nyos Mozi csütörtökön délután 6 óra­
kor kezdődő előadására. A Tudomá­
nyos Mozi ajándéka:

Kovács Ferencné Sarló ucca 24. 
ífj. Kunos Andrásné Széchenyi ucca 
110. Nagy József né Kisfoké 28O. Paksi 
József né Petrovics Soma ucca 7.

Egy-egy csomag cukorka. Az Al­
földi Újság ajándéka:

Dudás Misiké Deák Ferenc ucca 
67. Hanka Erzsébet és Margit Nagy­
nyomás 4. Solti Ilonka Széchenyi ucca, 
i3i. Soős Jolán Széchenyi ucca 26.

Egy tégely kerti virágkrém. A Ró­
zsa IHatszertár ajándéka:

Virágos Erzsébet Szeder Imre ucca 
4 szám.

25—25 drb. névjegy, az Alföldi
Újság ajándéka:

IfJ. Nagy Dániel Lapistó 39. Vin- 
cze Julianna Alsórét 32.

Kérjük a nyerteseket, hogy téve­
dések és félreértések elkerülése véget! 
a nyeremények átvételekor személyaze 
nosságukat előfizetési nyugtával, vagy 
más megfelelő módon igazolni szíves­
kedjenek.

Mosl a következő rejtvényeket 
adjuk fcf:

sz 16 ellentéte nyújt e

Anyakönyvi kivonat
—o—

1937. január 23—30-ig.
Születtek: Szombathelyi Mária, 

Fabrik Ferenc, Bugyi István, Molruii 
Farkas Tamás, Sebők János, Nagy Ro­
zália, Molnár Imre, Lajos Juliánná, Ele­
kes István, Döme Juliánná, Gedai Ist­
ván, Kardos Lajos, Orosz Eszter.

Házasság: Nemes Lajos Bölcskei 
Molnár Eszter, Döme János Félegy­
házi Török Margit, Sebők Sándor Gyar­
mati Ilona, Somodi Imre Katona Má­
ria. Bélteki István Erős Rozália.

Halálozás: özv. Széli József né Hoff­
mann Anna 73 éves, Gömöri Frigyesné 
Leány Etelka 53 éves, Bölcskei Molnár 
Antalné Vajda Eszter 72 éves, Bugyi 
Isván 1 napos, özv. Gajda Mihálynó 
Grámcz Erzsébet 74 éves, Csák Lajos né 
Székely Juliánná 63 éves, özv. Laki Im- 
réné Balogh Juliánná 66 éves, Pászti 
Albertné Kovács S. Mária 42 éves, Cza­
kó Laiosné Balogh Szabó Erzsébet 39 
éves, Lakatos Antal 58 éves, Molnár 
Farkas István 76 éves, Orosz Eszter 1 
napos.

A múlt hét eseménye
ÁÁ6ÉGIS. OORRSSS 

T V Z

A megfejtések az alanti szelvényen leg­
későbben szerdán estig juttatandók a 
kiadóhivatalba. A helyesen megfejtők 
között értékes jutalmakat sorsolunk ki.
A megfejtők névsorát az Alföldi Ujsájl 

pénteki száma közli.

Rejtvény- szelvény
Az Alföldi Újság 1987 jan. 31. 

számában közölt rejtvények megfejtése

A megfejtő neve, foglalkozása, lakása
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24 hold föld olcsón eladó; értekezni le­
het özv. Papp Istvánnéval, báró Ha- 
rucker ucca 17. 3i9-7
Eladó Szilágyi János kistőkei 24 hold 
tanyaföldje épületekkel és gyümölcsös­
sel; értekezni Felsőrét 3i szám alatt.

247-31

Nagyhegy 254 számú ház 2 hold föld­
del eladó; értekezni lehet ugyanott.

271-31
Eladó Nagyhegy 286 számú ház és 9 
darab ölhonapos süldő. Értekezni lehet: 
Ujj Pereccel ugyanott.

280—31
Soős uccca 2 számú ház eladó, esetleg 
földért elcserélhető; értekezni Kiss Zsig- 
mond ucca 18 alatt. 294-4

Szőlők alatt 4 hold és Ecseren 23 hold 
tanyaföldek eladók; értekezni Pacsirta 
ucca 8 szám. 273-31

Bercsényi ucca 34 számú ház eladó; 
ugyanott egy két szárnyas, vagy rollós 
üzletajtót vészek. 295 -4

Megvételre keresek 6—8 hold tanya­
földet készpénzért, ugyanott 4 darab 
héthónapos süldő eladó. Vecseri ucca
7 szám. _ ______ 305‘2
Gőgányban 2 hőid föld bolgárkerté­
szetnek kiadó. Értekezni lehet: Kéreg 
Éucca 36 szám alatt. 286—3i
Kistőkén a Göbölyös-féle 38 hold ta- 
nyásbirtok (vasútállomásnál) eladó. — 
Megbízott dr Welhsch István ügyvéd.'

6 359-2

Nagygörgős ucca 24 számú ház sür­
gősen eladó, azonnal el is foglalható.8 300-2
Jámbor Ferencné Stammer Sándor u. 
22 számú háza, nagynyomási egy házi­
földje, alsóréti egy hold földje szabad­
kézből eladó; értekezni Báthori ucca 
7-a, Huszár ucca 15, vagy Honvéd ucca 

53alatt, 360*4

: LAKÁS, ELLÁTÁS

Rozgonyi ucca 21 számú ház kiadó. Ar­
tézikul bent van. Értekezni lehet: Stam­
mer Sándor ucca_ i9 szám alatt.____ L.
Bútorozott szoba különbé járattal kiadó 
báró Haruclcer ucca 49 alatt. S75-L
Tanyáról hazajárónak istálló van ki­
adó Szilfa ucca 7 szám. 267-31
Központon két uccai padolt szoba kö­
ves konyhával kiadó, villany bent, — 
azonnal elfoglalható; értekezni lehet 
Mécs Balogh ucca i5. 296-4
Farkas Mihály ucca 7 szám alatt há­
romszobás lakás mellékhelyiségekkel, 
május i-re kiadó. Értekezni ugyanott.

275—14
Bútorozott szoba van kiadó Bocskay u. 
34 szám alatt. i0i-3i
Bútorozott uccai szoba villannyal, kü- 
........... ...........................Ldóh

Alsóréten Szeder-dűlőben Pásztor-jéle 
iOO hold tanyaföld a strandhaz közei el­
adó. Értekezni lehet: Szegvár II. tized
41 szám.______________ ____ i29—21
Bugyi Jánosnak derekegyházi 2i hold 
földje eladó. Értekezni lehet: Sáfrán 
Mihály ucca 35 szám alatt.

292—14

Honvéd ucca i03 számú ház és Nagy­
hegyen 2 hold szőlő eladó; értekezni 
lehet ugyanott. 93-31

lönbejárattal kiadó; cím a kia 
ban.

livatal-
205-31

Főző mindenes-bej 
felvétetik Kossuth
Székely gőzmalom!
tik.

íréi<

JÖSZ

ho— 
tála. i

I? — kérdezi

Tenyésztésre alkali 
s káposztáskádakatj 
Ajánlást a kiadói

LQl

Ison. Elutazót

adni.
tormos a szác 
Itam a mozdo

Kajáni tanyámra 
birka. Tulájdonc 
Ferenc ucca 85.

katos.
Éga ur, maga 
jkálla elé, mik

Tehenet fejőre vál
adok helybeli mea 
gyáért Alsórét 1361

ma.
Ima úgy a szí

rögtön orvosi
Nyíri ucca lO számi111 meglátja 
zsirsertés iOO kg-os»tn be a diétí

Eladó Honvéd ucca 73 számú ház és 
derekegyházi osztott földön 2 hold 
föld; értekezni ugyanott. 212-7,
Jókai ucca 87 számú ház eladó, viz, vil­
lany bent; értekezni lehet a helyszinen.

187-7

Egy különbejáratu bútorozott szoba 
központon kiadó. Téli és átmeneti ka­
bát eladó Horváth Mihály ucca 14.

372-31

Mázsán auli hízott | 
romnegyedes kijáts 
eladó és jó házikosi 
ucca 6.

Széchenyi ucca i02 számú ház kiadó; 
értekezni Horthy Miklós ut 7 számú fü- 
szerüzletben, Gál Józseffel. 3i5-3i

5 hóid föld eladó a kistőkei állomás 
mellett. Értekezni lehet: Bálint u. 11.J

2.77—14

Eladó Borza ucca 4 számú ház, gaz­
dálkodónak is alkalmas; értekezni Tehet 
ugyanott. 85-3i

Mucsihát 45 számú 16 hold tanyaföld 
eladó. Értekezni lehet: Munkás ucca, 
23 szám alatt. 281—28

Petrovics Soma ucca 25 számú ház el­
adó^ 9i-3i

Lajostanyán iO katasztrális hold föld 
eladó, a nádasi megállóhoz második 
Étanya. Értekezni lehet ugyanott, vagv 
Batthyányi ucca 8 szám alatt.

130—31

Központban Bocskai ucca 20 számú 
ház, esetleg két részre osztva is, elő­
nyös feltételek mellett eladó. Értekez­
ni ugyanott.__________ ________ 68-3r
EIadó~Mentő ucca 45 számú ház évjá-

Csendes kétszobás lakás kiadó, azonnal 
elfoglalható melléképülettel; viz, vil­
lany bent. Mentő ucca i5._ 3i0-3i
Kétszobás kertes lakás villany és vízve­
zetékkel és minden mellékhelyiséggel 
kiadó, azonnal elfoglalható Rákóczi u.
43 szám, __ ______ _ 333-21
Huszár uccaTTszám alatt két kis lakás 
van kiadó dologért is.

Eladó egy ellőfélei 
éves hasas ló Dónf 
mellett Kajtár Ján< 
VürágosTKis Míhá] 
alatt egy kisjénei 
deztet.

ár más.
as vagy asszi 

[kirakat előtt, 
|z.
szód! Én nem 
:sak éppen a 

at.
slátás.
Ijovendőmond

Harminc darab át)
süldő eladó Pánkot

att?
I nézett! és iazi 
]előre.

Fejőstehén, könnyj
gya van eladó Rj 
167 szám alatt.

íny gyerek, 
peld csak, 

magamnak

Bútorozott szoba van kiadó Andrássy 
ucca 22 szám alatt. 343—11

6 darab süldő elül
Strasser Malvin ül

és honnét

Eladó egy hold föld a réten, egy hold
az ártéren és egy deres kancacsikó 
Pipacs ucca 1 szám alatt. 216-7

Kiadó lakás. Kossuth ucca iO számú 
házban (bejárat a Horváth Mihály uc- 
cáról) lakás kerthasználattal kiadó. — 

. Elaídó Törs Kálmán ucca 20 számú ház, Értekezni lehet: Sarkadi Nagy Antal
ucca 5 szám alatt. $41—3i

radékért vagy holtig való lakhellyel.
69-31

Egy bőtejü kisfia^
kezm ltehet: Szécl 
alatt.

Ibóll
[OZOtt.

Ir, a felesége

Eladó Kajánban 4O hold tanyaföld, 
Derekegyházoldalon takarmány ottani I 
feletetésre; értekezni lehet Tóm József,
ucca 43. _______ 188-7 ;
32 hold föld eladó Fábiánban a teme­
tő mellett; értekezni lehet Csonka Sán­
dorral ugyanott. i05-3i

víz, villany bent; gazdálkodónak al­
kalmas; értekezni ugyanott. 73-3i

10 darab választási] 
tőke 5, Varga-csár 
nyeres Imre

J kisasszony, < 
[adja át neke

Eladó központon, Tors Kálmán ucca 
25 számú négy padolt szobás, két köves 
konyhás ház, tisztviselőnek, gazdálko­
dónak alkalmas. 55-3i

MUNKA-ÁLLÁS Kaján 27 szám a| 
van eladó. Értekez

Földet keresek teles művelésre kuko­
rica alá közel a városhoz és szántást 
vállalok. Bercsényi ucca 44. 64-31
3”hold’hereföld eladó és egy diófaderék 
eladó; cím a kiadóhivatalban. 47-31

Eladó Kisér ucca 38 és Szürszabó^ N. 
Imre ucca i3 számú házak; ez utóbbi 
jelzett házszám alatt értekezhető ház- 
tulajdonossal. 6608-L

Bejárónénak ajánlkozik jobb iparosné, 
magános úrnőhöz, idősebb házaspár­
hoz. Széchenyi ut 99 szám.

290—,

Egy darab i50 kilj
adó Cicatricis ucca

Lakos ucca 40 számú ház eladó; érte- 
kezm ugyanott. 6721-31

Megbízható jó mindeneslány felvétetik 
Tors Kálmán ucca 11 szám alatt. 307-31

Dr Purjesz Zsig 
alatt egy darab il 
lac van eladó.

Szentlászlóban egy háziföld istállóval, 
kuttal, Tehenesbe 4 részlet föld eladó., 
Értekezni lehet: Deák Ferenc ucca i03 
szám alatt. i36—3i

Sáfrány Mihály ucca 28 számú ház el­
adó, árpaszalma eladó Berekhát i5, ér­
tekezni Alsórét i93-a. 37-31

Magános férfiakra mosást vállalok Ka- 
tonáné, Borza ucca 5 szám.

1 288—31

Kb. 40 hold földbirtok kitűnő épüle­
tekkel és gyümölcsössel, kb. 7 hold 
belőle herefőid, Kistőkén vasútállomás 
mellett, a volt Göbölyös-birtok eladó; 
'értekezni lehet dr Sárossy Endre ügy­
védi irodájában. __ _ 369-L
Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban két 
lés fél háziföld, felsőréten másfél hold 
tavaszi alá. Értekezni^ lehet: Bercsényi 
ucca 127 szám alatt. < 342 -11

Andrássy ucca i2 számú ház eladó; ér­
tekezni lehet ugyanott. 35-31

Mindenes kocsis felvétetik Klauzál ucca 
28 szám alatt. 3i8-3i
50—607:v körüli magányos asszonyt há-

Gazdák figyelmébe 
gasabb napiároH ví 
lóhuscsarnok (post 
lómészáros.
5 darab 8 hót

jlt beteg.
jjáról hires n 
lik ezt /a tö 
Ttege, aki nen 

mint inkábt 
I a képzelt b 
[hivatta '.mag 
pzor megvizs;

nincs sem: 
Itt. Fagyos a:

Eladó központhoz közel dr Purjesz Zsig-
mond ucca 16 számú ház, padolt szótz, pác

.villany bent; értekezni lehet ugyanott;1
1917-1

ziteendők végzésére tanyára keresek. 
1 Jelentkezni Kéreg ucca i5 szám alatt. 
S 301-14

galica sertés eladé 
Aradi Jánosnál.

Wesselényi ucca 74 számú ház eladó; 
értekezni a telsöc sor da járási csordással.

336-21

1 Egy jő fiút tanulónak felvesz Fekete 
1 István kovács Rákóczi Ferenc ucca 37.

Eladó egy 6 éves 
esi és egy kordé 
alatt

a végrem 
- De az Ii 

I olyan rosszt 
yörtelenül í( 

ívja ide a ke 
poré a rokor 

embert kil<

Eladó Nagy hegyen 6 hold föld; érte 
kezm Bercsényi ucca 129 szám. 328-28 
Mucsihát_______  65 számú jó tanya 20 hold
földdel eladó; értekezni lehet Nagy ki­
rályság 127 szám. 418-21

Kiss Zsigmond ucca 12 számú ház el­
adó, vagy kiadó nagy gyümölcsössel. 
Ugyanott nád van eladó. Értekezni a 
reggéii és esti órákban lehet. " 34O—3i 
Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó. 

'' Értekezni a fenti szám alatt bármikor.
414—21

Eladó Felsőréten 52 számú földből 11, 
Alsóréten ligettel szemben 5 hold gyü­
mölcsös, tanyával mindkettő Kurca- 
szélen; értekezni Rákóczi ucca 54.

388-31.
Eladó föld. 14!) kishold elsőrendű egy 
tagban, vagy több részben is; értekezni 
lehet Apponyi-tér 7 sz. alatt. 182-28

H AZ

Eladó Balogh János ucca 41 számú ház, 
férfi és női kerékjiár; értekezni lehet
ugyanott. _ ___ ____24.5-3ív
Széchenyi ucca 72 szám CT ház eladó. 
Értekezni lehet: Honvéd ucca 30 szám 
alatt. 256 4
Jókai ucca 15 számú ház eladó; értekez­
ni lehet ugyanott. 32-31

Babós ucca 1 számú háznak harmad­
része eladó. Szent György napkor el­
foglalható. Értekezni lehet ugyanott.

337-21
Nagyhegy 143-a számú ház 724 négy­
szögöl földdel és gyümölcsössel együtt 
eladó; értekezni Honvéd ucca 65 szám.

381 -3 r

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :

Egy üzlethelyiség kiadó Horváth Gyu­
la ucca 9 alatt; értekezni lehet Német

i Jenő kereskedővel. _____84-31
i Mécs Balogh ucca 7 alatt volt lakatos- 
' műhely kiadó, azonnal elfoglalható, 
j  27-31
; Füszerüzlef átadó. Cím a kiadóhivatal- 
! ban. Mátéffy Ferenc ucca 18 számú ház 
í eladó. 97-31

3i-3l
Egy erős fiút cipésztanulónak felvesz j 
" * Lőrin

Eladó egy másfél] 
kisjenei tenyészkan! 

' kabát Klauzál uccai

kérem, hát cs

Valkai Mátyás Lőrinc ucca 1 szám. j
46-31

Kézimunkákra leányokat betanítanék 
és állandó munkát adnék. Saját részére 
is olcsón tanítom. Jövendő ucca 21.

334-4
Négy középiskolát végzett kereskedő- 
tanoncnak ajánlkozót telvesz Bányai Jó­
zsef utóda. 33O-4
Ügyes fiút tanulónak felvesz Papp Jenő 
cipész, Horthy Miklós ucca 332-21 
önállóan dolgozó ügyes kertészt azon­
nali felvételre keresek: Soós vendég­
lős 339—7
Két jómegjelenésü szorgalmas és meg­
bízható hölgyet vagy urat tudunk al 
kalmazm azonnal 2O pengős havi fize­
tés és komoly összegű jutalék kereseti 
Ielietőség mellett. Jelentkezés a D1111a- 
Tiszaközi Általános Segélyző Egyesület 
irodájában, báró Haruckcr ucca 7 szám.

389-31
Keresek szolgálónak 50—60 éves asz- 
szonyt és fertői tanyámra tanyást. Zrí­
nyi ucca 4 szám. 419-21
Cselédemberekre mosást és idős család, 
vagy magános gondozását vállalom; ér­

tekezni Níikecz ucca 6. 386-31

Ló, 6 éves kanca,
üszőt cserélnék tiné 
tekezni Szilfa jtcc 
Egy fias ló eladó 
alatt Pataki Imrénk 

kisfias

jól szó sincs 
De miéi 

ikit maga 
ágyból!

holtig tanul
[imazó szobá

, Egy szép 
eladó. Felvilágositáj 
Mihály ucca 1 szí

I betörő? — 
3mszéd szol 
kell vele b<

Kánvási Sándornál 
alatt egy kancalova I
Hét darab választás]
rét 2i5 szám alatt.

jm órakor u 
j,ba, hogy a f 

I Szeretném

Egy mázsás vagy 1 
tés leiét feltisztitva 
111 Kísér, Huszár u< 
Eladó két szép gyen] 
Harucker ucca 5 s| 
udvarban.

[[okolás.
ílkozik az i 
másikat: 

Lieg, hogy w

in piszkos?

I Hízott sertések kbl 
eladók Alsórét 202 

I telep düllő.
150 k ló körüli zsirse 

' zsindely százas csői 
gróf Tisza István uj 

i Kasnakvalő vessző 
\ re vagy kész munká 
i nél, strand-düllő.

jecept.
jságos asszc 
il nyugalorr 

kábító, 1

j adjam be

gyszer sem. 
evenni. Na
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lésre alkali 
táskádakatj 

a kiadói

tanyámra 
'ulájdonc 
ucca 85.

fejőre vá| 
slybeli me 
Alsórét i36

:ca iO számi 
s iOO kg-o!

auli hízott I 
/edes kijáti 
jó házikosi

:gy ellőfélei 
;as ló Dón:' 
Kajtár Ján< 

Kis Míhál 
y kisjenei

c darab átj
adó Pankotí

lén, könnyi
n eladó R| 
n alatt._
1 süldő elal 

Malvin ül

b választóig
Varga-csáij 
Imrénél.
27 szám a| 
dó. Értekez

rab i50 kill
atncis uccaj 
•jesz Zsig 
y darab il 
eladó, 
figyelmébe 
napiároH vS| 
amok (post
ros. _____
) 8 hó: 
sertés elad 
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;gy 6 éves 
egy kordé

egy másfél! 
tenyészkan! 

Clauzál uccaf 
íves kanca,
serélnék tinó 

Szilfa 
ló"

ucc
is ló eladó 
ataki Imrém 
tép kisfiái 
Felvilágositá| 
ucca i szí

tréfák
ho— 
lála. \

I? — kérdezi Fekete

|son. Elutazott a fe-

tormos a szád?
Itam a mozdonyt.
Latos.
Éga ur, maga mindig 
|kálla elé, mikor ebé-

ma.
ma úgy a szakállát ?

I rögtön orvoshoz me- 
jin meglátja rajtam, 
|m be a diétát.
$r más.
is vagy asszony! — 

kirakat előtt, ahol
|z
gzéd! Én nem is aka- 
csak éppen a tükör- 

it.
slátás.

I jovendőmondónál ?

3tt?
Inézetill és lazt mond- 
j előre. <
íny gyerek, 
teld csak, egészen 

magamnak egy he-

és honnét szereztél

Ibóll
cozott.

|r, a felesége sokszor

1 kisasszony, csak ve 
Iád ja át nekem.
}lt beteg.
ráról hires néhai ov­

iik ezt /a történetet: 
tege, aki nem is any- 
mint inkább képze- 

Ja képzelt beteg éj- 
Ihivatta '.magához az 
}zor megvizsgálta és 

nincs semmi baja. 
|tt. Fagyos arccal így

a végrendeletét ?! 
- De az Isten sze- 

olyan rosszul állok ? 
yörtelenül folytatta : 
ívja ide a közjegyzőt, 
tőré a rokpnait isi 

embert kilelte a hi­

erein, hát csakugyan

[ÓI szó sincs — för- 
De miért legyek 

ikit maga oknelkü;! 
ágyból!

holtig tanul.
Ilmazó szobájába be-

ValakMrt...
Valaki irt...
Eszembe jut minden sorára 
a régi édes kor varázsa, 1 
midőn csak őt, csak őt szerettein, 
egész szivemmel, önfeledten, 
midőn dalokba írtam bánatom, 
ha megbántott nagyon, y 
S eszembe jut a kis betűkre, 
hogy az az üdv a múltnak üdve. 
Sivár, fakó, kietlen a jefen, 
csak tengődöm a szép emlékeken, 
jókedvem elmúlt, csak a gondom 
S busán megtörve mondom •
Valaki irt...

Bz őserdő maharadzsáié
—0—Az Alföldi Újság vasárnapi kisregénye. ! 

I.
Hatalmas őserdő közepén van egy 

ódon várszerü építmény, melyet né­
hány száz évvel ezelőtt (építtetett a 
nagy Bahadur maharadzsa. Ide . zá­
ratta be az alatvalói sorából kikerült 
bűnösöket, kiket válogatott kínzásokkal 
büntetett.

A vár egy folyónak a partján fek­
szik. Legkönnyebben csolnakon, vagy 
a benszülöttek által készített tutajon le­
het megközelítem. A vár mostani tu­
lajdonosa egy forróvérű ifjú maharad­
zsa, a Bahadur családnak utolsó leszár­
mazottja. Ez az ifjú a várat saját ma­
gának rendeztette be lakhelyül, ragyo­
gó keleti pompával.

Gyönyörű széjr ifjú volt s a nőket, 
különösen a fehér nőket nagyon sze­
rette. A nők iránt való vonzódását bi­
zonyítja a hatalmas hárem, melyet tar­
tott s melynek tagjai túlnyomóan igazi 
szépségek voltak. A fehér nők a hárem 
létszámának csak igen csekély részét 
alkották. Ezeket úgy raboltatta el a tá­
volabb fekvő városokból. Ezáltal az an­
gol rendőrségnek igen sok gondot oko­
zott. Azonban minden egyes alkalom­
mal ravasz módon kijátszotta a rend­
őrség figyelmét.

Volt a maharadzsának egy fiatal 
európai orvosa, aki szintén ott élt vele 
a várban és csak minden héten egyszer 
távozott el, hogy meglátogassa felesé­
gét, ki Benáreszben élt, az ottlevő ísme- 

i réseinél. A hétnek mindig ugyanazon 
a napján érkezett meg Bobért Wiener

csak az asszonyt ábrázolta.
Róbert Wienemé nagyon szép sző­

kehaj u európai nő volt és az ifjú ma­
haradzsának nagyon megtetszett, aki 
elhatározta, hogy bármiképen is, de 
megszerzi magának.

Szörnyű gondolat fogamzott meg 
agyában: ha Róbert visszajön, meg 
lógja ölni, ugy„ hogy ne tudja meg 
senki.

A következő napon este megérke­
zett Róbert. Nyomban fölsietett szo­
bájába, hogy átöltözzön. Ezután be­
ment a maharadzsához, hegy megnézze, 
nincs-e valami baja. Mikor belépett a 
csillogó terembe, a maharadzsa a ke- 
reveten feküdt és látható örömmel üd-; 
vözölte az orvost, aki tüstént egészségi 
állapota felől érdeklődött. i

Badhur panaszkodott, hogy álmat­
lanul töltötte az éjszakát s most is rosz- 
sztii érzi magát s szeretné, hogyha Ró­
bert hozna valami altatószert.

— Igen uram — telelte az orvos — 
nagyon kellemetlen lehetett az egész 
éjszakát álmatlanul eltölteni. Most visz-

szamegyek a dolgozószobámba és né­
zek valami orvosságot, amitől fensS- 
ged jól fog aludni. — Meghajolt ás 
eltávozott a teremből.

Mikor az ajtó becsukódott az or­
vos mögött, Badhur hirtelen felkelt ai 
kerevetről, óvatosan kinyitotta az ajtót 
majd halkan utánalopódzott.

Mikor Róbert visszament a szo­
bájába, nem csukta be egészen az aj­
tót, csak egy kissé behajtotta, úgy, hogy, 
a nyíláson át egészen jól láthatta Baa- 
hur, hogy mit csinál. Éppen a gyógy­
szeres szekrényben kereste az orvossá­
got, mialatt az ajtót (Badhur lassan 
kinyitotta s egy lépést téve a szobába, 
hirtelen ugrással a nyakában termett. 
Gyorsan a földreteperte és az övéből 
kirántott tőrt az orvos szivébe döfte, 
ki anélkül, hogy egy hangot is hal­
latott volna, néhány perc múlva meg­
halt. Badhur azt gondolta, hogy e 
szörnyű tettét senki sem látta, pedig 
tévedett.

("Jövő vasárnap folytatjuk).

Páratlan kedvezmény az Alföldi Újság olvasóinak
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésűIstván Király Szálloda (in., Fodnuildy-u I.)

igazgatóságával sikerűit olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern confortta! (hideg-meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az 
Alföldi Újság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.
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I betörő? — kérdezi, 
amszéd szobában ül. 
kell vele beszélnem!

|sba, hogy a feleségem 
; Szeretném ezt meg-

íokolás.
Ilkozik az uccán. Az 
másikat:

vég, hogy nem adta­

in piszkos?

(ecept.
jságos asszonyom a 
ti nyugalomra van 

kábító, megnyug-

adjam be szegény

yszer sem. Az orvos- 
evenni. Naponta öt-
inállal I

— a tiatal orvos — feleségéhez. Az 
asszony epedve várt rá. így történt 

■ most is, hogy az orvos eltávozott a vár- 
J ból.
j Bahadur elfelejtette, hogy ma 
'szombat van és Robert Wiener nincs 
itthon. Valamit kérdezni akart tőle és 

\ lelkeit a kényelmes kerevetről — el- 
j lökve magától a szép Izakát, ki gy 
• géden ölelte — hogy bemenjen ho:

Az orvos szobájának ajtaját kopog­
tatás nélkül kinyitotta, majd belepett 
s látta, hogy a szoba üres. Ekkor jutott 
eszébe, hogy Robert ma este megint 
elutazott feleségéhez. Egy gondolat ci­
kázott át az agyán: •

— Vájjon milyen felesége lehet 
Róbertnek ? Még sohasem beszélt róla. 
Hirtelen keresgélni kezdett az íróasz­
talon lévő papircsomók és könyvek kö­
zött, hátha talál valami fényképet, — 
amely a feleségét ábrázolja. S valóban 
egy fekete tábíaju orvosi könyvben ta­
lált is két képet, amelyeknek egyike 
Róbertét és feleségét, a másik jiedig

TOROK
kM»csamokSl»e*i
Csendörlaktanyával izemben.

A HÚSÁRAK A KŐVETKEZŐK:
1. kg. marhahús Í'IO—1'20
1. kg. sertéshús 1*20—1*40
1. kg, zsimakvaló szalonna 1'80
1. kg. füstölt szalonna 2*00—2*20
1. kg. háj-zsir 2.—
1. kg. kolbász 1*60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Szerencsétlen szám |'
—o—

A mi dicső Kálmán királyunk, az 
Árpádok Iángeszének egyik kiváló je­
lensége; már akkor, amikor még Ang­
liában és Franciaországban javában 
folytak a boszorkány-pörök, kimondot­
ta, hogy a boszorkányokról, amik nin­
csenek, említés ne legyen s mégis ha­
lála után hat évszázaddal is hány falu 
néj>sége hisz a megrontásban, rácsodá- 
lásban, szemmel való megvetésben, 
szóval a boszorkányokban.

De ez még hagyján. Műveletlen, 
csak éppen hogy írni és olvasni tudó 
ember nagy előszeretettel viseltetik 
minden megfejthetetlen, titoktcljes, ter­
mészetellenesnek látszó dolog iránt, de 
hogy gyakran a legműveltebb osztá­
lyokban is gyökeret ver a babona, az 
már talán még sem járja.

Minden alapot nélkülöző kellemet­
len feltevésekhez leggyakrabban a sze- ' 
rencsétlen hírbe kevert ártatlan i3-mas 
szám szolgáltat alkalmat. Ettől már 
nemcsak a népség és katonaság, hanem 
miniszterek is éppen úgy léinek, vagy 

., ha ők maguk nem is, de vendégeik ér­
dekében félnek, akik esetleg annyira 
respektálják itt a babonát, hogy tizen- 
hármasban a világért sem ülnek asz­
talhoz, mert akkor egynek meg kell 
halni. Mintha bizony nem valamennyi­
nek kellene. I

Mondják, hogy nagy városokban 
vannak emberek, akik ebből formálisan 

. kenyérkeresetet csinálnak, amennyiben 
egy' kis borravaló fejében, mindenkor 
és mindenkinél készek a 14-ik szerepét 
eljátszani, ha erre szükség vaui

A i3. az ördök tucatja. Nemcsak 
' müveit emberek rettegnek tőle, hanem 
la legnagyobb lángelmék is. Napóleon,
! Beaconsfield, Bismarck.

Az általános műveltségről hires 
1 Németországban már a nevetségesig 
viszik a 13. számtól való rettegést. Nem 
csak hogy a szállókban nem számoz­
nak vele szobaajtót, pincér sem visel 
13-as számot, hanem az uccákon is ke- 

jrülik a házat azzal látni el, nehogy la­
kót ne kapjanak. Nem egy uccában a 
12-ről vagy' rögtön a 14-re ugranak, 
vagy i3 helyett 12 fél, vagy 12a-t írnak.

" Mint minden ilyenfele előitélet- 
nek, úgy ennek is a szürke ó-korban 

i kell forrását keresni. Leggyakrabban az 
í utolsó vacsorára vetik vissza, ahol a 
I 12 tanítvány egyike — Judás — elárulta

a tizenharmadikát: a Mestest. Péntek­
től is azért tartózkodnak, mert a Meg­
váltót is pénteken feszítették keresztre.

De azért tévedés volna azt hinni, 
hogy ennek a világszerte elterjedt ba­
bona keletkezésének okát a keresztény 
passiv-történetében kell keresni. A 
törökök is irtóznak tőle, sőt a perzsák 
annyira m.ennek, hogy kiejteni sem 
merik.

Hát az ó-kor legműveltebb nem­
zeténél: a helénnél a hírhedt trójai há­
borút mi idézte elő, ha nem a tizenhár- 
mas szám...

A rege ugyanis Peleus királynak 
Thetis-szei való esküvőjéhez fűzi ennek 
a bolondságnak kulturtörténelnn jelen­
tőségét. Erre ugyanis 12 istennő volt 
hivatalos. Ens-t, a viszály istennőjét 
elfelejtették meghívni. Ez aztán úgy 
bosszulta meg magát, hogy egy almát 
dobott a jelenlévő hölgyek közé, ezzel 
a felírással:»a legszebbnek«, amire ki- 

1 ütött az istennők közötti háború, mert» 
az urak közt olyan szemtelen is akadt, 
aki Helénát. Menelaus király feleségét? 
szebbnek találta, nemcsak Junónál, de 
Vénusznál is így lett ennek a háború­
nak a folytatása a trójai, amit Homér 
halhatatlan Ihaxában örökített meg.
1 Legjobban bizonyít ennek az omi­
nózus számnak szörnyű tíszteletbcntar- 
tása mellet az, hogy a statisztikai ki­
mutatások szerint a hónapok 13-án a 
legkevesebb mulatság, összejövetel, el­
jegyzés és esküvő fordul elő.

E0061 láthatjuk, hogy az előítéle­
tektől megszabadulni csak kevés, ritka 
te (világosodott embernek sikerül.

Autogén hegesztést
épllet és fléplakaias munkákat 
flziizeték Is lürdöszsba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez 
Molnár Antel géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Kisebb és nagyobbkkhrhák
eladók Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.
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Ami körül
a világ forog..,

(Színfolt egy választásról.)
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Mi lett volna, ha Greta Garbó fel­
lép kisgazdapárti programmal, vagy 
mit tudom én mivel, a legutóbbi követ- 
választáson. Mi lett volna a hivatalos 
jelölttel és a többivel — szent Isten. 
Amikor Maris is elég gondot adott? 
a kuliszák mögött, régmúlt szerelmi 
ügyével.

Hát igen, nn lett volna? — Hiszen 
a politika, ha nem pénzért foglalatos­
kodnak vele, olyan, mint a szerelem: 
indulatok sokasága... Nem ismer meg­
alkuvást, sem kiegyezést. Engesztelhe­
tetlen. Bosszúálló és kegyetlen.

A legutóbbi követválasztáskor, — 
amikor bar a fiatalságnak jutott a tisz-. 
tesebb szerep, mégis bekopogtunk az 
öreg harcosokhoz is, — miszerint álla­
nának sorompóba 1 — Meg is szívlelték 
mindenül taz okos szót, csak IIstván 
gazda makacsolta meg magát erősen.

- Na hiszen majd elmegyünk sza­
vazni, de mán teccík tudni nincs az 
embernek kedve a lótás-fuláshoz, — 
mondta öntudatos megvetéssel.

Nem volt mit tenni, elhatároztatott, 
hogy majd a jelölt vizitel le nála, hátha 
cselekvésre bírja. Azonban ez is ered-» 
ménytelen volt.

Amikor pedig János gazdával —• 
aki valamikor Istvánnak valamikor po­
litikai cinkostársa volt, — közöltük, 
hogy amaz hajthatatlan, — ez a csuto­
rát szorongatva a fogai között, olyan 
: melleslegesen« jegyezte meg.

— Izé, hát tulajdonképen megle­
het tróbálm a Folyami méltóságos úr­
ral is, de Is vány nyilván nem áll kötél­
nek, — no de hisz az se olyan nagy 
baj, majd nekilátunk mi a dolognak, 
csak fuvar legyen, — meg pénz...

Mert volt a pesti méltóságos urnák 
is egy pár, abban az időben: amennyi 
csak kellett, akik eljöttek »felvílágosi- 
tam« a népet akaratelhatározásában...

Így történt azután, hogy Folyami 
méltóságos urrai elmentünk István 
gazdához, aki valamikor nagy hatal­
masság volt a helyi politikában. Ami­
kor beléptünk a kapud Folyami mél­
tóságos ur megállt a folyosón és sza­
porán csattintgatva a nyelvét, jó han­
gosan, de úgy, hogy még a hátsó ud­
varban is hallani lehetett, — igy kiál­
tott tel:

— Ez már igen... ritkán látni ilyen 
szép háztájékát.

Erre előkerült István gazda is és 
a fölöttébb barátságos bemutatkozás 
után bementünk a tiszta-szobába. Oda­
bent persze egészen felmelegedett a 
hangulat. István gazda bort hozott és 
megjegyezte, hogy a váci püspöki pin­
céből való.

Folyami méltóságos ur érdeklődött 
a termésről, a házbeliek egészségéről 
és elmondotta, hogy ő is parasztnak ér­
zi magát, mert hiszen ,ö is gazda, még­
pedig negyvenholdas kisgazda. Majd 
a jövetelünk céljába kezdett, de előbb 
pertut ivott Isván gazdával, ami látha­
tóan jó hatást váltott ki.

— Oszt nekem nehogy mégeccer 
azt mondd testvér, hogy méltóságos ur, 
azt a titulust csak az ügyvédek szeretik.

István gazda meghúzta a mellénye 
alját, — megeredt a szó nála is, — rá­
mutatva a politikai megmozdulások je­
lenlegi állapotára, diplomata közönnyel 
beszélte el, hogy miként választatta 
meg Szentes város polgárságával az el­
múlt húsz esztendő alatt ezt, meg ezt a 
követet.

— Mmgyárt láttam rajtad testvér, 
hogy nagy hozzáértésed lehet a politi­
kához. De így is kell, — hál Istennek 
ó erőd még most is megengedi a po- 
ítizálást; —

Kapta fel a szót Folyami méltósá­
gos ur, minekutána ékesszólásba kez­
dett. Feltárta, hogy mennyire hiányzott 
házigazdánk eddig a választási küzde­
lemből, de mos tmár megnyugodva 
megy el, minthogy meggyőződött róla, 
(ahogy itt megvitatták a közdolgokat,

hogy ő is — István gazda — belátta: 
ki keli álljon az igazság mellé!

— Mert hidd el testvér, ennek a 
szépen fejlődő, alföldi városnak nagy 
szüksége van még a te bölcsességedre.

Istvángazda azonban nem vesz­
tette el a lélekjelenlétét. Az elismerő 
megnyilatkozásokat nem utasította visz- 
sza, nem is vitatta — úgy látszik, maga 
is azon az állásponton volt, hogy »ami 
igaz, az igazi« De már tettleges »kiál­
lást« nem ígért, még csak kilátásba 
se helyezett, — igaz ugyan, hogy elv­
ben nem zárkózott el a támogatástól.

Na Folyami méltóságos uram, — 
most már elmehetünk, gondoltam 
magamban és egy kicsit örültem is a 
sikertelenségnek: azért, mert valaki
Pestről jött, igazán nem borulunk le 
mindjárt előtte!

A pártirodában János gazda nagy 
kíváncsisággal várta az eredményt.

— Hm... — tuttam én azt előre, 
mondta csendesen, amikor megtudta," 
hogy ujfent hiába jártunk — azért nem 
gyün a, mert én is itt vagyok.

Sokáig faggattam János gazdát; 
mire rászánta magát, hogy elmondja, 
nekem, hogy mi is az oka, az István 
gazda és az ő közötti nagy eltávolo­
dásnak. Természetesen előbb meg kel­
lett nyugtatnom arról, hogy: »rohad 
bennem a szó«.

— Tulajdonkippen Maris, Isvány- 
nak a mostani, második felesége ütött 
éket közénk... Mert ügy vót, hogy Ma­
risnak is Eperjesen vót a tanyája, ne­
kem is, Isványnak is... Istvánnak ak­
kortájt halt el a felesége és én nem tud­
tam, hogy beleszeretett Marisba, aki 
akkor mán el volt válva az urától.... 
Szép fiatal asszony volt ez a kutya Ma­
ris. Olyan volt, mint a tőtött galamb. 
En is forgolódtam körülötte. Mán so­
káig jártam hozzá a tanyába, míg végre 
megengedte, hogy éccakára ottmarad- 
1 íassak nála. Na mondom, csakhogy 
ezt is megérhettem! A menyországba' 
éreztem maga, ahogy enyelégtünk. De 
alighogy megpihentünk, beszélgettünk 
egy kicsit, eccer csak zörgetnek az 
ajtón!

—• Hallod-e Maris, odaki van va­
laki — mondom halkan — maragv- 
gyunk csendbe. — De megest zör­
gettek, oszt hogy ránézek Marisra, — 
látom, hogy elsápadt.

— Te Maris! Ki lehet ez, tulaj­
donképen neked tunnod kell. — De 
Maris nem szót egy szót se, csak láttam 
rajta, hogy rini kezd.

— Csavard le a lámpát, hagy higy-
5ye, hogy nincs idebent senki — mon­

om. — Azonban kisvártatva újra 
zörgetett a váratlan vendég, csakhogy 
most mán erősebben, még ahogy hal­
lottam, bottal dörömbölt.

— Hallod-e Maris — mondom — 
csavard föl a lámpát — fölőltözők. — 
Igen ám, de nem ment olyan könv- 
nyen az öltözködés, — mert ug\ u hát, 
amikor az ember először van valakinél, 
llát siet is, meg örömében is clhányja- 
veti a gúnyáját. A csizmák még csak 
kéznél vótak, a nadrág is előkerült a 
kuckóból, de az egyik kapca mán a 
sublót háta mögé esett... Az atyafi meg 
úgy láccik, igen türelmetlen lehetett, 
mert beszólt:

— Gyorsabban húzd azt a csizmát 
az anyád... mer kifüstöllek a tanyá­
ból! össze is szedtem magam gyorsany 
mondom oszt Marisnak, add ide a bo­
tom, beeresztem a vendéget... Majd 
bálványá váltam, amikor kinyitottam az 
ajtót. Isvány állt előttem. Még a lélek - 
zet is elállt bennem. Néztünk oszt 
egymásra egy darabig, mígnem mon­
dom neki:

— Te vagy az komám?
— En!
— Mi járatban vagy ?
— Amibe te komám!
— Akkor kerülj bentebb — mon­

dom neki. — Isvány begyütt. Maris 
a patkán gubbasztott. A kendőt a sze­
mére húzta, csak a mozgásából látszott, 
hogy rí. Mi ketten Isvannyal kicserél­
tük a gondolatainkat:

— de azóta tulajdonkippen, po- 
, htikailag nem értünk egyet...
J' —M—<

Disznóöléshez
a jó áruiról
és olcsó árairól ismert

Gyarmati fűszeresnél
vásároljon, a mozi mellett.

11gfázz az zgészsÉgeáHi
—o—

Egyik legmakacsabb és Jeghossza- 
dalmasabb fertőző betegség: a szamár­
köhögés. Ez a betegség rendszerint 
nem annyira szórványosan, mint in­
kább kisebb, nagyobb körre szorítko­
zó járványok alapjában lép lel. Ennek 
oka abban rejlik, hogy a beteg gyer­
mek már akkor fertőz, amikor még a 
köhögés jellegét nem lehet felismerni, 
másrészt gyermekeink igen hajlamo­
sak a szamárköhögésre. így érthető, 
hogy a védekezés, a szórványos esetek 
továbbhurcolásának meggátíása igen 
nehéz. '.

A szamárköhögés cseppíertőzés ut­
ján, közvetlen érintkezéssel terjed. A 
beteg gyermek ráköhög iskola-, vagy 
játszótársára, a ráköhögött, vagy be- 
légzett cseppekkel beoltja a betegseg-et, 
mely kétheti lappangás után jelentke­
zik. Köhögés a legfontosabb tünet, 
mely száraz, izgató jellegű és főként 
éjjel és a reggeli órákban jelentkezik. 
Láz, egyébb hurutos tünetek nincse­
nek. Később a köhögés fokozódik, a 
gyermek arca kipirul, elkékül s má-' 
a köhögés második hetének végón, de 
a harmadik elején rendszerint meg- 
elennek a típusos, erős húzással járó 
röhögés'g ohamok. A köhögést igen 
gyakran hányás kíséri. A rohamos kö­
högés 2—3 hétig eltart, mely után még 
enyhébb jelHegü köhögés heteken ke­
resztül megmarad. Általában a beteg­
ség lefolyása ha thét. Van enyhébb, 
de még a rendesnél hosszabb ideig 
tartó forma is. A gyermek étvágyta­
lanná válik, nagyon megviseli a beteg­
ség.

A szamárköhögés elleni védekezés 
egyetlen és biztos útja: szamárköhö- 
gős gyermekkel nem érintkeznek gyer­
mekeink. Minden gyermeket, aki izga­
tott, száraz, makacs köhögésben szen­
ved s főként éjjel lep meg a köhögés, 
mely állandóan fokozódik, ne enged­
jük óvodába, iskolába és egyáltalán 
gyermekek közé. A szamárköhőgős 
gyermeknek sokat kell szabadlevegőn 
tartózkodni, mert a friss, tiszta levegő 
az egyik legjobb gyógyszer.

Sok szó esik a szamárköhögés le­
vegőváltozással való gyógyításáról. 
Kétségkívül, ha beteg gyermekünket 
tisztább, egészségesebb levegőjű, ma­
gasabban fekvő helyre tudjuk elkül­
deni, a jó hatás legtöbbször nem ma­
rad el. De ez semmiesetre sem biztos, 
csődöt nem mondó gyógy tényező.

A felnőttek is megkaphatják a 
szamárköhögést enyhébb alakban, ma­
kacsai)!,- légcsőhurut formájában.

A szamárköhögésben szenvedő 
gyermek erőbeni állapotának fenntar­
tása nagyon fontos. A hányás elkerü­
lése végett többször adjunk enni s egy 
alkalommal csak keveset, pépes étel- 
nemüeket többet, mint folyadékot. 
Vitamindus (főzelék, gyümöicstiemü, 
vaj, tojás stb.) táplálék az’ellenállást fo­
kozza

Hegedűs
fényképet, nagglhSsal 
ás amateur Képei 
mindig a legjobbak!

Műterem:
Horváth Mihály ticca 1,

Sertéssel
—o—

A szobanövények talajának a n
savmyodása igen gyakori jelenség 
cserépben a növények gyökerei a fö 
át- és áthálózzák és igen sok savat 
osátanak ki magukból, mely ele 
utóbb annak elsavanyodására ve 
Különösen, ha a cserép földje nem < 
laza, következik be gyorsan az els; 
nyodás és ezért szükséges, hogy a 
repes növények földjét legalább t 
harmadrész homok, vagy tőzegkor 
hozzáadásával lazává tegyük. Szít 
nagyon fontos, hogy a cserép alsó 
folyó nyílásához egy réteg koks 
vagy faszenet helyezzünk el, hogy £ 
keresztül az öntözéskor a cserépbe 
felesleges víz könnyen eltávolodhas: 
Az elsavanyoclott talajú cserepes 
vény földjét szénsavas mész hozzál 
sával javíthatjuk. Évente egyszer- 
szer egy kiskanál szénsavas me«zet 
ráhintem egyenletesen a cserép föle 
és azt a föld felső színével alaposan 
sze kell kavarni. Mélyebbre jettatm 
lesleges, mert az öntözővíz lassan! 
a melyebb rétegbe úgyis lemossa.

A zöldségmag csírázás!, k< 
ideje. Ha a vetőmag csírázására sí 
séges hőmérséklet >és talajnedve 
rendelkezésre áll, a csírázás és kik. 
föltéve, hogy a mag jő és nem kér 
kelleténél mélyebbre a talajban, r 
debb-hosszabb idő múlva bekövetke 
Kellő talajnedvességet feltételezve, 
nagyobb hőmérséklet'gyorsítja, az 
csonyabb hőmérséklet lassítja, sőt 1 
is akasztja a csírázást éppúgy, mii 
talaj tartós szárazság!. Az egyes z 
ségfajok magvai rendes körűimén 
között a következő idő alatt csíráz 
ki. Az endivia-saláta, cikória 3—-l 
káposztafélék, kerekiipa, spenót 4 
hónaposretek, bab, bdrsó, sárgadin: 
paradicsom, téli- és nyári retek, sá 
tök, ugorka 6—8, velifborsó, cékla, 
rögdinnye, kapor, mezei saláta, re 
bara, fejessalata 8—(0, árticsóka, 
ketegyökér, petrezseljjem, sóska, vi: 
hagyma, sárgarépa, piprika 14—18, 
zélandi Iaboda, ámzs* spárga, 20- 
nap alatt.

Gyümölcsös jövedelme a telep 
utáni években még vajmi kevés, fnj. 
a kiadások szaporodnak és a betek te 
eőke kamatai csak a negyedik, öti 
évben kezdenek jelentkezni. N 
szerepet játszik ezért a köztes nővén 
használásával való gazdálkodás, tot 
bá az olyan fák ültetése, illetőleg a; 

' kai való vegyes ültetés, amelyek 
előbb, az első, vagy a második évbe 
számba vehető termést adnak. Rój 
ben az őszibarack volt a kedvelt kő 
fa. Sajnos azonban ez a gyümölcsi 
nem alkalmas minden talajra és 1 
társítható minden esetben más p 
mölcsnemekkel. Ugyanígy sokszor 
zonvtalan egyéb köztesek yovedel 
zőségé is. A gyümölcsnemeken bel 
fjatakat is úgy lehet megválaszt 
hogy csak elismerten korán és be 
termőkkel telepítjük be a rendelkez 
álló területet. Ez a szempont azon 
csak abban az esetben szabad hogy 
vényre jusson, ha a választott fajta 
reskedelmileg és természetes sz-emp 
ból is tökéletesen megfelel követel 
nyeinknek. A gyümölcsöst utóvégr 
nem 1O—20 évre telepitjük és ezért 1 
szabad az első évek, látszólagos ki 
nyebbsége miatt a végleges célokat 
áldozni. Némely fajta valóban könr 
és igen hamar fordul termőre. Csa 
kimondottan törpe alakra nevelt 
kon kívánatos a gyümölcs az első 
ben, másoknál általában, le kell s 
n', mert a gyümölcsös hátráltatja ; 

I atal fa növekedését. Az ilyen ren 
1 vühségek ólján szerencsés esetben 

dúlnak elő, mikor a kifogástalanul 
lepitett fa olyan jól érki magát, h 
a viszonylag magas terméshozam 
cára még szépen fejlődik is.

Kasnakvalő vessző helybem megkc 
re vagy kész munkáért cserébe Sári 
nél, strand-dülfő. 23
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obanövények talajának a meg- 
lása igen gyakori jelenség. A 
na növények gyökerei a földet 
a álózzák és igen sok savat ho­

ki magukból, mely előbb- 
mak elsavanyodására vezet, 
■n, ha a cserép földje nem elég 
étkezik be gyorsan az elsava- 
:s ezért szükséges, hogy a ös­
vények földjét legalább egy- 
ész homok, vagy tőzegkorjrpa 
sával lazává tegyük. Szintén 
ontos, hogy a cserép alsó ki- 
ilásához egy réteg kokszot, 
cenet helyezzünk el, hogy azon 
az öntözéskor a cserépbe jutó 

5 víz könnyen eltávolodhasson 
anyodott talajú cserepes nö- 
Ijét szénsavas mész hozzáadá- 1 
öthatjuk. Évente egyszer-két- 
kiskanál szénsavas me«zet kell 
egyenletesen a cseréj) földjére 

öld felső színével alaposan ösz- 
cavárni. Mélyebbre jettatni fé­
mért az öntözővíz lassanként 

ib rétegbe úgyis lemossa.
öldségmag cs'rázási, kelést
i a vetőmag csírázására szük- 
mérséklet és talajnedvesség 
résre áll, a csírázás és kikelés, 
logy a mag jp és nem kerül a 
1 mélyebbre a talajban, rövi- 
szabb idő múlva bekövetkezik, 
aj nedvességet feltételezve, a 
hőmérsékletIgyorsitja, az ala- 

I hőmérsékleij lassítja, sőt meg 
ja a csírázást épjrugv, mint a 
ós szárazság!. Az egyes zöld­
ma gvai rendes körülmények 
következő icp alatt csíráznak 
ndivia-salátaj cikória 3—5, a 
élék, kerek rijra, spenót 4—6, 
etek, bab, borsó, sárgadinnye, 
nn, téli- és nyári retek, sárgá­
kká 6—8, velifborsó, cékla, gö- 
e, kapor, mézei saláta, rebar- 
essaláta 8—10, árticsóka, fe- 
ér, petrezsehjem, sóska, vörös­
sárgarépa, plprika 14—18, nj- 
aboda, ámzs, spárga, 20—30

mölcsös jövedelme a telepítés 
kben még vajmi kevés, ínpábh 
>k szaporodnak és a befektetett 
aatai csak a negyedik, ötödik 
zzdenek jelentkezni. Nagy 
játszik ezért a köztes növények 
iával való gazdálkodás, lováb­
an fák ültetése, illetőleg azok- 
vegyes ültetés, amelyek már 
első, vagy a második évben is 

>hető termést adnak. Régeb- 
izibarack volt a kedvelt köztes 
is azonban ez a gyümölcsnem 
drnas minden talajra és nem 
> minden esetben más gyü- 
aekkel. Ugyanígy sokszor bi- 
i egyéb köztesek jjövedelme- 
. A gyümölcsnemeken belül a 
is úgy lehet megválasztani, 
k elismerten korán és bőven 
1 telepítjük be a rendelkezésre 
letet. Ez a szempont azonban 
an az esetben szabad hogy ér- 
isson, ha a választott fajta ke- 
nileg és természetes szempont- 
kéletesen megfelel követelmé- 
k. A gyümölcsöst utóvégre is 
20 évre telepitjük és ezért nem 
z első évek látszólagos köny- 
;e miatt a végleges célokat fel- 
némely fajta valóban könnyen 
lamar fordul termőre. Csak a 
tan törpe alakra nevelt fá- 
natos a gyümölcs az első év- 
soknál általában le kell szed- 
a gyümölcsös hátráltatja a fi• 
lövckcdését. Az ilyen rcndki- 
ol) an szerencsés esetben tör­

lő, mikor a kifogástalanul fc- 
1 olyan jól érki magát, hogy 
/lag magas terméshozam cla- 
' szépen fejlődik is.

ülő vessző helyben! megkötés­
rész munkáért cserébe Sarközi- 
ad-dülfő. 23i-4i

A kis Krisztina
szerencséje
i.

Alig tizenhat éves koromban tör­
ténhetett, mikor egyszer séta közben 
találkoztam az édes kis Krisztinával.

A kedves angyalnak sietős dolga 
lehetett, mert teljes igyekezettel tipe­
gett előre, mesés kis topánkéiban és 
útközben nem ért rá letépni az illatozó 
virágokat, melyeken mint piros bar­
ma tcsöpp itt-ott egy füskata csillogott, 
nem ért rá megfigyelni a libellák "röp­
ködését a kristálytiszta víztükrön és 
nem hallotta a dalosmadarak fülbemá­
szó danáját. A tavasz bizonyára szo- 
morkodhatott, hogy zsenge bájait ily- 
ennyire megtekintésre se méltatja.

Megszólítottam:
z— Hát te vagy, kedves Krisztina 

barátném! Hová szaladsz oly gyorsan, 
oly távol a házikótól, hot nagyanyád 
régi dalok hangjánál, hónál fehérebb 
vásznat szövöget?

Eleinte mintha habozott volna a 
felelettel. Lesütötte a fejét és mélyen 
elpirult. Azután úgy halkan súgta:

— A kedvesemhez megyek. Vár 
engemet ott egy kis nyárfaerdőben, — 
mely az uccátót jobbra esik.

És én felkiáltottam:
—- Ezt helyesen teszed, kis Krisz­

tinám, aki oly fiatal, oly gyönyörű, 
mint te, az ajánlja fel ajkait annak, 
ki utánuk epedez. Hisz az élet nem 
volna édes, ha a szerelem nem volna 
az. A szivedet, az álmaidat mind add 
oda kedvesednek, mint ámbraterhes 
virágok egyetlen boldogító füzérét. 
Tudd meg, hogy a száj csókolásra van 
a világon mint a pázsit szerelmes vi-' 
rágok kényelmére. Tudd meg, hogy a 
szerelem még akkor is, ha kegyetlen­
né lesz, kimondhatatlan gyönyörűség. 
Mert mosolyát kivéve, nincs nagyobb 
boldogság könnyeméi. Menj, menj ked­
ves Krisztina barátném, fuss csak gyor­
san, még gyorsabban az egyetlen édes­
ség és keserv felé, mélyért érdemes 
volt születnünk és élnünk e világon. |

De Krisztina már nem hallotta sza­
vaimat. ö már messze tőlem ott osont 
a nyárfaerdő árnyas sűrűjében.

Beléptem én is a lombok közé. A 
süni hintázó gályák között senkit sem 
láthattam, de mikor a madárkák, a lágy 
szellőben elhallgattak, csóknak cup- 
panását hallottam, utána egy másodi­
két, — és ekkor Krisztina barátném- 
nak szép, hosszú szerelmi mámort kí­
vántam.

II. 1
Aztán eljöttek az évek, mikor már 

csak homályosan emlékeztem vissza 
ifjúságom idejére.

Ekkor ismét találkoztam a szép 
Krisztinával egy udvari ünnepély al­
kalmával. Kevéssé hasonlított már az 
ifjú leánykához, aki egykor oly sietve 
tipegett előre a tavaszi napsugárban. 
Nem volt többé olyan kedves, de sok­
kal szebb a csillogó, pazar ruhákban, 
a ragyogó drágakövek fényénél. A her­
cegek, ak övetek, az udvaroncok mind 
csak ő ért„ epedtek és mindegyikük 
ezer örömmel adta volna oda életét, 
ha térdepelve megcsókolhatta volna 
hermelin cipőjének arany szallagát. De 
ő büszkén, mint egy császárné haladt 
át a rajongó tömegen. S nem is vette, 
észre, hogv közel az ajtóhoz egv kis 
apród, eltikkadva látásától, a földre 
esett.

Megszólítottam: "
— Hát te vagy kedves Krisztina 

barátném! Hová mész oly nagy büsz­
keséggel, oly nagy irgalom nélkül a 
körülötted zajló sokaság iránt, mely el­
emészti magát irántad való sóvárgásá­
ban ? 1

Nem felelt mindjárt és megvetően 
nézett t/im. Végre nagy váltatva, gö- ■ 
gösen, vontatottan szólott:

— A királyhoz megyek. Az ódon 
trónus-teremben vár reárn. Még ma fel 
fogja ajánlani a grófnői címet és mind­
azt az aranyat és drágaságot, amelyet 
nemrég a szmirágori rajait ellen vívott 
harcban szerzett.

És én felkiáltottam:
• — Ezt helyesen teszed, kis Krisz­

tinám. Csak féktelen vágyakozás arany 
és hatalom után méltó, hogy lelkeinket 
betöltse. A legdicsőbb dolog márvány- 
mozaik palotában lakni, mérhetetlen 
kincsek fölött rendelkezni és a magas­
ban kényesen fogadni a népek reszkető 
hódolatát. Menj, menj, kedves Krisz­
tina barátném, menj á királyhoz. Na­
gyon nagy szerénység töfed, hogy meg­
elégszel grófnői titulussal és egy rajáh- 
nak vagyonával!

De Krisztina már nem hallotta sza­
vaimat. ö már messze volt a fényes 
királyi csarnok belsejében, mely sö­
tét kövekkel és malachittal volt ki­
kövezve. Láttam őt, amint eltűnt egy 
magas szárnyajtóban és a hatalmas 
függönyök legördültek utána.

A szorosan zárt, fényes redőkön át 
senkit sem láthattam. De az ijedt hall­
gatásban, mely a királyi lakosztályokat 
környékezni szokta, tiszta érepsörgést 
hallottam, nagy tömeg arany és drága­
kő szüntelen csörgését — és ekkor 
Krisztina barátnémnak kívántam, hogy 
fénye és gazdagsága jó sokáig tartson.

Mikor utoljára találkoztam vele, 
már majdnem aggastyán voltam és 
igen, igen szomorú. Egy őszi este ho­
mályában történt a nagy, egyenes uc- 
cán, vöröslevelü bükkfák közepette, 
Lefektették őt egy fekete ravatalra, fe­
detlen arccal, amint az szokás abban 
az országban. Nagyon sápadt volt, 
mert halott volt.

A ravatalt négy marcona férfi vitte. 
\z égbolt egyetlen szürke felleg volt, 

a sötét határra lassú eső jsevmetezett és 
a ritka falevelek borzongva verődtek 
össze a nedves szélben. Minden olyan 
mélységes szomorú volt ezen a szürke, 
leverő őszi estén, ö pedig halott volt, 
nem látta sem a természetet, sem az 
emberek busongását, ő nem ismerte 
többé a fájdalmat.

— Hát te vagy, kedves Krisztina 
barátném! — szóltam hozzája. Hová 
mész ebben a sivár menetben, távol 
kis házadtól, távol a várostól, távol az 
élettől?

Azt gondoltam, hiábavaló lesz kér­
dezésem. Ritkán történik, hogy holtak, 
akik eprien elszenderültek, mégegy- 
szer felébredjenek, hogy egy járókelő­
nek kérdéseire feleljenek. De Krisztina 
felelt. Anélkül, hogy szempillái meg­
mozdultak, ajkai felnyitottak voina, oly 
hangon, mely inkább lehelet volt, sut­
togta :

— A síromba megyek, ott a kis 
temetőben ásták meg, mely az uccától 
jobbra esik.

És én fölkiáltottam:
—• Ezt helyesen teszed kis Krisz­

tinám. Ez alkalommal, most legalább 
tényleg helyesen cselekedtél. Végre 
megkaptad a legédesebb csókot, mely 
örökké lezárja az ajkadat. A halál ki­
rály, aki véghetetlen kincset adott né­
ked, a béke és a feledés csendes kin­
cseit. A sírásók siessenek téged lefek­
tetni a mély hallgatag verembe és soha 
többé meg ne hallhasd a dolgok hiú 
lármáját és az emberek még hiúbb 
kiáltását.

Követtem őt. De nem sírtam. '
A piniák sötét zöldjén, a szomorú 

füzek fátyolén keresztül nem láthattam, 
mikor a koporsót lebocsátották a sirgö- 
clörbe. De a hallgatásban, mely a néma 
hantokból felszáll, hallottam a földnek 
kongását, amint Iapátonkint ráhull a 
szemfödéire — és ekkor Krisztina ba­
rátnémnak szép, zavartalan álmokat 
kívántam. M.A.

IÁBA
is eltörhet a lónak, ha nincs éles 
sarokkal ellátva. 100 darabot 2 80 
pengőért vásárolhat B • W I II I F« 
ahol a legjobb kerékpárokat lehet vásá- 
rolni olcsó árban. Széchenyi ucca 59.

Legolcsóbban szénnel és koksbrikkettel füthet, 
A jószén nem füstöl, nem kormoz és nincs 
salakja. A kokabrikett nem aül össze, gáz­
mentesen ég el, csak hamu marad vissza, 

Csak a legjobb szénfajtákat és a leg­
jobb dorogi kukszbrikeüet árusítjuk. 

Pontos mérlegelés I 
Gondos kiszolgálás I 
Legolcsóbb napi árak

Ä ZSOIDOS R. T.
Telelőn 3 és 72 szám.

SAKK
Bovatvesető: Gallasz Béla.

314. számú feladvány.
C. Mansfield.

Világos: ICai, Vt6, Bbi, Bb5, Fd6, 
Fg8, Hbi, Hd4, gy. bő, C2, 05, (il báb)

Sötét: Kc4, Bd5, Fa8, gy. b4, ea, 
ey (6 báb). — Világos mduí és 2 le-* 
pésben mattot ad.

A 3i3. számú feladvány megfej­
tése: Veyül

480. számú játszma.
Rogaska—Slatina 

Vezércsel
Világos: Sämisch. Sötét: Hönünger.

i. d4—Hí6, 2. Hf3—e6, 3. c4—d5, 
4.Hc3—Hbdy, 5. Fgg—c6, 6. e3—Va5, 
7. Hd2—Fb4, 8. Vv2—de, 9, Ff6—Hf6; 
iO. Hc4—Vcy, il. a3—Fc3, I2. Vcß— 
Hd5, i3. Vc2—0-0, 14. Fd3—f5, I5. 
Bei—Fdy, 16. He5—Bad8, I7..O-O—• 
Fc8, 18. 1)4—a6, i9. Khl—g5, 20. Ve2—■ 
Vg7, 21. g3!—VI16, 2z. Í4I—g4, 23;
Bc2—Ví6 24. Ml—gh, 25. g4—Kh8; 
26. g5—Vg7, 27. Bf3—Hey, 28, Bh3— 
Hg6, 29. Hg6—Vgó, 30, BI16—Vg8. 3i. 
g6—Bdy, 32. Vh5—Bgy, 33. Bh2—Bfy> 
34. Bhyl—Bhy, 35. gt—Vf8, 36. VI17, 
matt.

Kettős gyaloglépés. I
A sakkjátékot állítólag Krisztus e. 

200-ban találták fel. A játék szabályai 
napjainkig sok változáson mentek át.

Egy török sakkiró emliti fel elő­
ször, hogy csak négy gyalognak van 
joga a ketlőslépéshez, az »a« és »h«, vala­
mint a xd« és »e« gyalogosoknak. Kr.u. 
10008-ban került a sakkjáték Európába 
ekkor már az összes gyalogosok vé­
gezhettek kettős kezdőlépést.

Kettős gyaloglépés alatt természe­
tesen a gyalogosoknak eredeti he­
lyükről, két mezőn át történő ugrását 
keli értenünk.

Annak előtte a gyalogosok eredeti! 
helyükről indulva — mint a mezőnyben) 
— egyet-egyet lépegethettek.

1 Ami két báb egyidejű húzását il-i 
feli, ez a szokás egyedül csak hazánk­
ban volt divatban, a nyolcvanas évek­
ben. Ez a szokás napjainkban is elő­
bukkan, mivel a nagyapák úgy tanít­
ják unokáikat, mint ahogy őket taní­
tották. ,

A kezdőfél kezdhetett egyszerre két 
gyalogossal, két huszárral, esetleg egy 
gyalogossal és igy felszabadult egy 
tiszttel. Ezek a jogok következésképpen 
az ellenfelet is megillették.

Két bábbal egyszerre történő lé­
pésnek a komoly sakkirodalombam 
semmi nyoma sem található. Ez a régi 
szokás már a múlté. Az újkori meg­
nyitás-elmélet az egy gyalogossal való 
kezdésen alapszik.

SAKK-HÍREK
Az »Alföldi Újság« serlegversenyé­

nek során a csapatbajsokságok beosz- 
tása a következő: Sakk Kör— SzTE. 
3 órakor a Kaszinóban. Kisok—Munká­
sok fél 4 órakor a gimnáziumban. Ipa­
ros Kör—Iparos Ifj'ak fél 5 órakor aa 
Ipartestületben.

Február 7-én kerül sor a Kisok— 
Iparos Ifjak, SsTE—Iparos Kör Mun­
kás—Sakk Kör mérkőzésekre.

A sakkegyesületek közös-választ­
mánya február hó 2-án délután 5 óra­
kor ülést tart a Kaszinóban. Tárgyalás­
ra kerül az egyéni bajnokság rendezé­
sének ügye.

Az Alföldi Újság-kupa állása:
1. SzTE 2 2 —
2. Sakk Kör 2 2 —
3. Iparos Kör 2 1 —
4. Mut kások 2 1 —
5. Iparos Ifjak 2------
0. Kisok 2------

—o—

— 14 és fé' pont
- 12 

1 8 
1 6 
2 5
2 2 és fél „

I I
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Hossza élet
in.

— óh, ha csak ettől függene az 
élet vagy halál — szólt közbe az ifjú 
akkor örökké várna rámI Mert én so­
hasem dohányzóm, míg te, amint lá­
tom, úgy füstölsz, mint egy sárkány!

— Mondom, hogy én sohasem ret­
tegtem a kaszástól és ha féltem, inkább 
csak az emberektől tartottam! Aztán 
meg a dohányzás, ha érdemtelen vala­
mi is, de jó, annak, aki megszokta. 
Hm... hát sohasem dohányzói? Meg­
lehet, rosszul teszed. Ismerek embere­
ket, akik késő vénségükig vadul dohá­
nyoztak és másokat, akik sohasem iz- 
letlték meg azt a mérget, mégis korán 
meghaltak. De azért igazad van... ezen­
túl kevesebbet fogok dohányozni... — 
ideje, hogy mérsékeljem magam. És 
Iám-lám, milyen jó gondolat volt, hogy 
eljöttél hozzám tanácsot kérni!... a ta­
nácsomnak te ugyan nem veheted hasz­
nát, de én magam igen...

— Ne feledkezzél meg rólam sem 
■— csengett a fiú. i

— Várj csak, várj csak!... Hát, tu­
dod, végre eszembe jutott valami, ami 
vitathatatlan... egy olyan tanács, mely 
kétségtelenül aranyat ér. Élj mértéklete­
sen a szeszes itallal! Igen sok barátom 
volt, akit a szesz tett tönkre; a szesz 
rettenetes méreg. Art a gyomornak, a 
szívnek, a májnak, vesének, az agy­
velőnek... ha mértékletesen élsz vele, 
akkor is árt a szivednek meg az ideg­
rendszerednek... se szere, se száma azok­
nak a nyomorúságoknak, amílyeknek 
mind a szesz az okozója...

— Ne folytasd! — vágott közbe az 
ifjú, — ez a tanácsod fölösleges. Mert 
én sohasem élek szeszes itallal, tudom, 
hogy — mint már a görög bölcs meg­
mondta — a viz a legjobb.

Fenét a legjobb! — kiáltott fel

alföldi ujsaq i957. január Bi, vasárnap.

az aggastyán. A legjobb ital az, amit 
ebben a bütykös ban látsz. És minden 
szesz jó, azt az egyet nem lehet Ieta-
fadní, hogy jó. öreg embernek meg 

ppen orvosság, öreg embernek bor a 
tejecskéje. Hogy a szesz nem volna jó, 
azt már nem mondhatod komolyan! 
Csak veszedelmes, csak rettenetes mé­
reg! Ámbátor, ha jobban meggondol 
lom a dolgot...

— Sok betegségnek csiráját pusz­
títja el az ember szájában? — kérdezte 
az ifjú.

— Az is, meg még egyéb haszna 
is lehet, ha mérséklettel élsz vele. A 
sok jiersze megárt belőle. ' Ámbátor, 
amint tovább clgondolkozom, eszem­
be jut, hogy sok barátom késő vénsé- 
géig úgy ivott, mint a homok, mig má­
sok sokan, akik abstinensek voltak, 
mint te, időnek előtte, fiatalon elhalj 
tak. De. azért igazad van... és ezt a jó 
tanácsomat minden esetr ehasznomra; 
fordítom... ezentúl kevesebbet fogok 
inni... Éppen ideje...

— Éppen ideje, hogy nekem is 
juttas valamit a jó tanácsaidból, — fi­
gyelmeztette az ifjú a fecsegő száz­
évest. ! *

— Várj csak... várj csak! — Idő­
közben csakugyan eszembe jutott va­
lami, aminek már te is hasznát vehe­
ted, egy olyan tanács, amely egysze­
rűen szentirás. Légy mérsékletes a sze­
relemben! Nagyon sok embert ismer­
tem, akit a szerelem veszített el, a sze­
relem a legnagyobb veszedelem. ~ Az 
elvetemedett leányok megmérgezhetik 
az egész szervezetedet, a nagyon enge­
dékeny asszonyok tönkretehetik az 
idegrendszeredét, még a tiszta szere­
lem is annyi izgalmat okoz, hogy meg­
ronthatja, beteggé teheti a »szivedet, 
Ámbátor, amint tovább gondolkozom, 
m’ég több ember jut eszembe, akinek 
a szerelem semmiféle formájában nem 
ártott meg, akit nem rontott meg még a 
mértéktelen szerelmeskedés sem, aki 
késő vénségében is szívesen mértékte­
lenkedett volna... és jobban megfon­
tolva a dolgot: a mértékletességre ak­
kor is ráérsz, amikor a természet majd 
rád kényszeríti a mértékletességet... a 
mértékletességet még akkor is korai-

nak találja az ember... én legalább mai 
is őszintén sajnálom, hogy a mérték­
letességben kell tünkököínöm és nem 
a mértéktelenségről.

— Ne többet erről, jó uram! — szo­
lalt meg újra a már kissé türelmetlen 
ifjú, — mert akármilyen kitűnő a ta­
nácsod, nekem nincs rá szükségem. F.n 
e tekintetben olyan tökéletes vagyok, 
kogv példának állíthatnának az ifjú 
ság ‘ elé, maga a (megtestesült bölcs 
mérséklet, maga a kiszámított, pontos 
mértéktartás. Azokból az örömökből, 
amelyekről szólsz, én csak kávéskana- 
Iankint szedtem ki a részemet, akkor és 
úgy, ahogy az orvos rendeli. A halaitól 
való félelmemben a legnagyobb fe­
gyelmet kényszeritettem magamra.

— Hopp, megvan! — most már 
látom, hol van a hiba! — kiáltott fel az 
aggastyán örvendezve. — A hiba 
ott van, hogy nagyon szomorú ember 
vagy, túlságosan sok benned a lemon­
dás, az élet örömeiből nem veszed ki 
eléggé a részedet, valósággal sanyarga­
tod mägadat. Ez a képzelhető legegész­
ségtelenebb valami, ez fél öngyilkosság. 
Mert a jókedv, a vidámság tartja fenn 
a fiatalságot. Mert az öröm az élet, mert 
minél több a kellemes perced, annál 
inkább biztosítod magadnak a hosszú 
életet. r

—- Azt hiszed, hogy bele kellene 
merülnöm az örömök árjába?! — kér­
dezte az ifjú kételkedve. De hiszen 
magad is mondod, hogy ugyanazok az 
élvezetek, amelyek némely embernek 
nyugodt öregséget biztosítanak, máso­
kat elveszítenek, megölnek. És milyen 
kevés szerencsém van, én bizonyosan az 
utóbbiak sorába kerülnék.

— Hm, hm, — tűnődött az aggas­
tyán. — Ez is igaz! — Hja, a kérdésed 
fogas! Mégis azt hiszem, túlságosan 
óvatos vagy. A tulság semmiből sem 

1 jó és a nagy óvatosság maga is vészé­
it delem. Aki az orvtámadástól, bujkáló 
1 ellenségektől való félelmében minden-

KÜLÖNFÉLE
Hereszalma, hereszéna és pelyva eladó 
Alsórét 170 szám alatt, Farsang József­
nél. __ ________ 302-31
Egy”jő erős-káposztáskád eladó Mécs 
Balogh ucca i6 szám alatt.

279--3i
Friss istállótrágyát magas árban veszek 
Széchenyi ucca 138 264-31
Egy pár szép, finom hosszuszáru női 
cipő, egy szép kisebbfajta toalett tükör 
eladó a Tolai-tén pavíllonban. 6i02-L 
Kislő-íítán-való-kocstt vennék, tehenét 
fejőre őszig elvállalok. Értekezni Déló 
Nagy Ferenccel a Szivattyútelepen.

316-4
Jó szánkónak való akácfák Borbás bog­
nárnál eladók Nagy hegy 4O1. 322-51
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy úri és női fodrászüzle­
tem Soós ucca 48 sz. alatt január 30-án 
megnyitom. Olcsó és pontos kiszolgá­
lás. Szabó Kálmán. 367-31
T sztán kezelt méz és arankamentes 
heremag kapható Nagyörvény ucca 65 
szám alatt. ii3-3i

felé tekintget, könnnyebben csúszik el 
hamarább ütközik bele akármilyen baj­
ba, mint aki bátran halad előre és csak 
maga elé néz. Sőt, mintha azok, akik 
szívesen szállnak szembe bármilyen ve­
szedelemmel. biztosabban hajózzák vé­
gig az élet és kevesebb veszedelemmel 
találkoznak, mint a többiek, a félénkek, 
az óvatosak, a körültekintők. ~ Úgy 
látszik, a veszedelem is olvan, mint az 
árnyék, ha futsz előle, utolér... fuss utá­
na és szaladni fog előled! Ámbátor is­
mertem olyanokat is, sokat, akik addig 
keresték a veszedelmet, mig végre is 
kitörték a nyakukat.

— No látod! — szólt az ifjú szomo­
rú diadallal.

(Folytatjuk.)

Hasisén tudnivalók
Szokásos, hogy, ha lencse, bab, 

vagy más főzelék nem puliul elég gyor­
san főzés közben, szódabikarbónát tesz­
nek a vízbe. Ettől csakugyan megpu- 
hu, de megérezni az ételben a kellemet­
len, összehúzó ízt. Ezt elkerülhetjük, ha 
szóda helyett cukrot teszünk a főze­
lékbe, mert a tulédességet erősebb só­
zással ellensúlyozhatjuk és a főzelék a 
cukortól is könnyen puhára fő.

Selyemkendők mosása. Erre a cél­
ra legalkalmasabb a burgonyalé. 
úgy készítjük, hogy a nyers burgonyát 
kisajtoljuk és ennek levében mossuk 
a selyemkendőket, amitől még saját­
ságos szép szint is kapnak.

Fényes keményítő. Férfiingek ke- 
iményitésénél nagy gondot fordítanak 
a fényességre, mert a gallér és a kézelő 
nemcsak szépséget nyer a tény által, 
hanem kevésbé fogékony a por ellen 
is. 90 rész cetvelőt, 50 rész arábiai gum- 
mit, 50 rész bóraxot, i20 rész glicerint, 
75O rész teljesen tiszta vízben föloldunk 
és megfőzünk. Ha e folyadék kihűlt, 
üvegekbe töltjük, ezeket pétiig erősen 
bedugaszoljuk. Ebből a folyadékból 4O 
kávéskanállal adunk egy liter vízhez,

lka

jókarban lévő használt női kerékpárt 
megvételre keresek. Cun Jókai ucca 48 
szám. ii0-3i
Egy Jókarban lévő szecskavágó és kon­
koly ózó eladó Rákóczi Ferenc ucca 30 
szám alatt. 124-31
Eladó egy használt kocsi és egy ló
Kistőke 3i8 szám alatt Bimbó József­
nél. 79-Si
Jégverem lebontásra eladó, füstölést
vállalok; értekezni lehet Jókai ucca 109

77S1
Olcsón jót vehet disznóvágásra fűsze­
reket, teát, kávét, italárukat Liszli fű­
szeresnél, vasútállomás előtt. 59-31
Rúzs Molnár Ferencnek Kistőke 87 sz. 
alatt kutgémek, ágasok, oszlopoknak 
valók vannak eladók: értekezni ugyan­
ott. 30-31
Mégis a Csige-kávé és tea keverékei a 
legjobbak. 29-31
Három igaz szó: Gránicz cipő jó. Aki 
Gránicz cipőben jár, jól jár. Legolcsób­
ban kapható Nyíri ucca 26. 28-5i
Szobafestést és kocsitáblát »zép kivi­
telben jutányosán készít Tihanyi Lajos 
festő és mázolómester Gógánysor i3 
szám. 4O-31
Stráfkocsi négy kereke, két tengellyel 
eladó Sáfrány Mihály ucca 25 szám 
alatt. 39-31
Széna, árpaszalma, herepéva, kukori­
caszár nagymennyiségben eladó Alsó­
rét 2i alatt Táczi Sz. Imrénél. 36-31
D sznóperzseíést géppel olcsón vállalok

an ucc;Knstó Nagy Istv; 
ván

ucca 6 szám, Orgo-
i22-3i

Pólya Mihálynak a strand-düllőben egy 
kazal árpaszalmája van eladó, 233 szám 
alatt 99-31

; Takarmány helybeli feletetésre kapha*
* íkez-tó

ni lehet
omás 94 szám alatt; értei 
’ető Sándorral. i00-3i

Arcbőre üde és bársarrysima lesz, ha a
I kíséri patikában »Szent Anna« krémet 
és »Szent Anna« szappant vesz. 5814-L!
Ajtó, ablak, bútor jutányos árban meg­
rendelhető, kész bútor kapható Naza­
rov Traf in asztalosnál, Szurszabó ucca 
6 szám. 297-14

meh'ben a keményítőt akarjuk főzni.
—o—

Savanyított káposzta, komló 
zsir, italáruk olcsón kaphatók; szilva- 
lekvárt veszek: Gulyás Stammer Sán­
dor ucca, vámház mellett. 299-14 
órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál, Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jót­
állással.____  ____147-31
Szépít
rin szai
vas gyógyszertárban

49-1,

Apró
A

— Hol jártál 
a barátjától.

— Az állom: 
leségem

— És mitől 1 
— Megcsóko

ói
' — Mi az kolf 

szalvétát köt a szí 1. 
del?

— Nem, csak 
— Mitől félti

Iát?
— Ebéd után 

gyek és az rögt Ilid augfai
ogy nem tartott |||gQ||

használt kerékpárt, varrógépet 
Gépraktárban. Villanyégő 25 gyertya­
fényig 90 fillér. 67-31

Hivatal mc 
bkönyvét, ai 
tartalmazza. 
65.365 magyí 
bői csak 8,ÖÓ

Az m
— De unalm 

Megállsz minden 
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>0, árpakása 
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1 Izá rrten It • Jt x*is kg. i .4O,
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— Igcn> a s.ís 16.00, lige ___
9/rxe^len'* pszám i .00, 
Miért. árja 2.4O, let
,E)€ övér, párja 1 be hozzánk a lakás y^a j 2

nem vette észre, arabja 250,": 
tanulni tőle. ,rha kg. —.5

MeJ 90, juh dar
Két ember ta O2, sertés 3 

egyik így üdvözli »napos db. 4 
— Bocsáss n kg. 6.2O, toli

tok kezet! • nyírás kg
—■ Miért, ta kg. 9.00, " r 
— Nem. Tisz mázsánként 

ként 4.2O, s

Bámuulatosan olcsón vásárolhat uj és"tori

Égy nagy morzsoló, egy fapermetező,
egy boglya széna eladó Rúzs Molnár 
ucca 3 szám alatt. 74-3i

P ként 4.21

szüksége. Fehrtaf 
tató szereket. I 

— Hányszor I 
férjemnek napontf 

— Egyetlene| 
ságot ön fogja 

,, szőr — egy evők

takarmány 
1.2O, herema 
.7O, sör lite 

1.00, szjSna n 
ippan kiló


